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PART 1: BC Label 





 

 

BC Label とはとはとはとは 

BC Label はマイクロソフトのウインドウズ環境にてはマイクロソフトのウインドウズ環境にてはマイクロソフトのウインドウズ環境にてはマイクロソフトのウインドウズ環境にて 

多様なラベルを作成できるプログラムです。多様なラベルを作成できるプログラムです。多様なラベルを作成できるプログラムです。多様なラベルを作成できるプログラムです。 

使用方法はシンプルで、簡単なマウス操作により使用方法はシンプルで、簡単なマウス操作により使用方法はシンプルで、簡単なマウス操作により使用方法はシンプルで、簡単なマウス操作により 

テキスト、グラフィック、バーコードを作成、編集テキスト、グラフィック、バーコードを作成、編集テキスト、グラフィック、バーコードを作成、編集テキスト、グラフィック、バーコードを作成、編集 

する事が出来ます。する事が出来ます。する事が出来ます。する事が出来ます。 

このマニュアルはマイクロソフトウインドウズの基本このマニュアルはマイクロソフトウインドウズの基本このマニュアルはマイクロソフトウインドウズの基本このマニュアルはマイクロソフトウインドウズの基本 

知識を持ったユーザー向けに書かれたものです。知識を持ったユーザー向けに書かれたものです。知識を持ったユーザー向けに書かれたものです。知識を持ったユーザー向けに書かれたものです。 

ウィンドウズの操作方法に関してはウィンドウズのウィンドウズの操作方法に関してはウィンドウズのウィンドウズの操作方法に関してはウィンドウズのウィンドウズの操作方法に関してはウィンドウズの 

マニュアルを参照下さい。マニュアルを参照下さい。マニュアルを参照下さい。マニュアルを参照下さい。 



 

 

インストールインストールインストールインストール 

 

下記のステップに添って下記のステップに添って下記のステップに添って下記のステップに添って BC Label をコンピュータにをコンピュータにをコンピュータにをコンピュータにインストールインストールインストールインストール 

してくしてくしてくしてください。ださい。ださい。ださい。 

1. BC Label のディスクをドライブに挿入する。のディスクをドライブに挿入する。のディスクをドライブに挿入する。のディスクをドライブに挿入する。 

2. Setup.exe ファイルをダブルクリックします。ファイルをダブルクリックします。ファイルをダブルクリックします。ファイルをダブルクリックします。 

3. 下記画面が表示されま下記画面が表示されま下記画面が表示されま下記画面が表示されますすすすのでのでのでので“次へ”をクリックします。“次へ”をクリックします。“次へ”をクリックします。“次へ”をクリックします。 

 

     

 

 

 

 

 

 



 

 

4. 下記画面が表示されますので“次へ”をクリックします。下記画面が表示されますので“次へ”をクリックします。下記画面が表示されますので“次へ”をクリックします。下記画面が表示されますので“次へ”をクリックします。 

 

 

5. 下記画面が表示されますので下記画面が表示されますので下記画面が表示されますので下記画面が表示されますので”同意“を選択し同意“を選択し同意“を選択し同意“を選択し 

“次へ”をクリックします。“次へ”をクリックします。“次へ”をクリックします。“次へ”をクリックします。 

 

 

 



 

 

6. 下記画面が表示されますのでインストール先を確認して下記画面が表示されますのでインストール先を確認して下記画面が表示されますのでインストール先を確認して下記画面が表示されますのでインストール先を確認して 

“次へ”をクリックします。“次へ”をクリックします。“次へ”をクリックします。“次へ”をクリックします。 

     

 

7. プログレスバーが表示されます。プログレスバーが表示されます。プログレスバーが表示されます。プログレスバーが表示されます。 

     

 

 

 

 



 

 

8.  下下下下記画面が表示されます。“完了”をクリックして完了です。記画面が表示されます。“完了”をクリックして完了です。記画面が表示されます。“完了”をクリックして完了です。記画面が表示されます。“完了”をクリックして完了です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ライセンスの認証ライセンスの認証ライセンスの認証ライセンスの認証 

 

このソフトウェアはこのソフトウェアはこのソフトウェアはこのソフトウェアは PC のののの USB ポートに設置するポートに設置するポートに設置するポートに設置する 

ハードウェアキー又はハードウェアキー又はハードウェアキー又はハードウェアキー又は PC に入力するシリアル番号によりに入力するシリアル番号によりに入力するシリアル番号によりに入力するシリアル番号により 

ライセンスが保護されています。ライセンスが保護されています。ライセンスが保護されています。ライセンスが保護されています。     

ライセンス登録が行われていない場合下記メッセージがライセンス登録が行われていない場合下記メッセージがライセンス登録が行われていない場合下記メッセージがライセンス登録が行われていない場合下記メッセージが 

表示されますのでハードウェアキーを取り付ける又は表示されますのでハードウェアキーを取り付ける又は表示されますのでハードウェアキーを取り付ける又は表示されますのでハードウェアキーを取り付ける又は 

ライセンス登録を行ってください。ライセンス登録を行ってください。ライセンス登録を行ってください。ライセンス登録を行ってください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※※※※ ライセンスがない状態で起動するとデモバージョンとしてのライセンスがない状態で起動するとデモバージョンとしてのライセンスがない状態で起動するとデモバージョンとしてのライセンスがない状態で起動するとデモバージョンとしての 

使用となります。使用となります。使用となります。使用となります。 

デモバージョンでは下記の制限があデモバージョンでは下記の制限があデモバージョンでは下記の制限があデモバージョンでは下記の制限があります。ります。ります。ります。 

・“上書き保存”と“名前を付けて保存”が使用不可。・“上書き保存”と“名前を付けて保存”が使用不可。・“上書き保存”と“名前を付けて保存”が使用不可。・“上書き保存”と“名前を付けて保存”が使用不可。 

・テキストのキャラクターが正しく表示されない。・テキストのキャラクターが正しく表示されない。・テキストのキャラクターが正しく表示されない。・テキストのキャラクターが正しく表示されない。 

・数字がランダムに変更される。・数字がランダムに変更される。・数字がランダムに変更される。・数字がランダムに変更される。 

・グラフィックがクロスオーバーされる。・グラフィックがクロスオーバーされる。・グラフィックがクロスオーバーされる。・グラフィックがクロスオーバーされる。     

 

 

 

 



 

 

1. シリアル番号入力による登録の場合は下記画面のシリアル番号入力による登録の場合は下記画面のシリアル番号入力による登録の場合は下記画面のシリアル番号入力による登録の場合は下記画面の 

    “シリアル番号登録”をクリックします。“シリアル番号登録”をクリックします。“シリアル番号登録”をクリックします。“シリアル番号登録”をクリックします。 

 

 

2.  使用する使用する使用する使用する PC がインターネットに接続がインターネットに接続がインターネットに接続がインターネットに接続されている場合は画面下されている場合は画面下されている場合は画面下されている場合は画面下 

     中央の“自動ウェブ登録”をクリックして中央の“自動ウェブ登録”をクリックして中央の“自動ウェブ登録”をクリックして中央の“自動ウェブ登録”をクリックして登録登録登録登録完了です。完了です。完了です。完了です。 

 

 

 

 



 

 

  3. 使用する使用する使用する使用する PC がインターネットに接続されていない場合はがインターネットに接続されていない場合はがインターネットに接続されていない場合はがインターネットに接続されていない場合は 

る場合はインターネットる場合はインターネットる場合はインターネットる場合はインターネットに接続されている別のに接続されている別のに接続されている別のに接続されている別の PC を使用してを使用してを使用してを使用して 

の登録となります。の登録となります。の登録となります。の登録となります。    上記画面で表示されている”上記画面で表示されている”上記画面で表示されている”上記画面で表示されている”PC 番号“番号“番号“番号“ 

と配布された“シリアル番号”を元に下記サイトにアクセスします。と配布された“シリアル番号”を元に下記サイトにアクセスします。と配布された“シリアル番号”を元に下記サイトにアクセスします。と配布された“シリアル番号”を元に下記サイトにアクセスします。 

 

http://www.winreg.net/labelcraft/v7/tom.php 

 

      下記画面が表示されますのでユーザー情報、シリアル番号及び下記画面が表示されますのでユーザー情報、シリアル番号及び下記画面が表示されますのでユーザー情報、シリアル番号及び下記画面が表示されますのでユーザー情報、シリアル番号及び 

        PC 番号を入力後“番号を入力後“番号を入力後“番号を入力後“Register information”ボタンをクリッボタンをクリッボタンをクリッボタンをクリックします。クします。クします。クします。 

 

 

 

 

 

 



 

 

  4. 下記画面で下記画面で下記画面で下記画面で”Unlock Code”が表示されます。が表示されます。が表示されます。が表示されます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

  5.     BC-Label がインストールされている元のがインストールされている元のがインストールされている元のがインストールされている元の PC に戻りステップ４に戻りステップ４に戻りステップ４に戻りステップ４ 

で表示されたで表示されたで表示されたで表示された “Unlock Code” を下記登録画面の“解除コード”を下記登録画面の“解除コード”を下記登録画面の“解除コード”を下記登録画面の“解除コード” 

に入力します。に入力します。に入力します。に入力します。    画面下中央のボタン表示が画面下中央のボタン表示が画面下中央のボタン表示が画面下中央のボタン表示が“ライセンスコード“ライセンスコード“ライセンスコード“ライセンスコード 

OK・続ける“と切り替わりますのでクリックして登録完了です。・続ける“と切り替わりますのでクリックして登録完了です。・続ける“と切り替わりますのでクリックして登録完了です。・続ける“と切り替わりますのでクリックして登録完了です。 

             

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

BC Labelの起動の起動の起動の起動 

 

 

スタート/ プログラム/ BC Label で起動して下さい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

プリンターの設定プリンターの設定プリンターの設定プリンターの設定 

 

最初に使用する最初に使用する最初に使用する最初に使用するプリンターを設定プリンターを設定プリンターを設定プリンターを設定します。します。します。します。 

1. BC Label を起動後、左上のアイコンを選択しを起動後、左上のアイコンを選択しを起動後、左上のアイコンを選択しを起動後、左上のアイコンを選択し 

““““新規”新規”新規”新規”>“新規ブランクラベル”と進みます。“新規ブランクラベル”と進みます。“新規ブランクラベル”と進みます。“新規ブランクラベル”と進みます。 

 

 

2.    下記メッセージが表示されますので“下記メッセージが表示されますので“下記メッセージが表示されますので“下記メッセージが表示されますので“OK”をクリックします。”をクリックします。”をクリックします。”をクリックします。 

 

 

 



 

 

3. “製造元“製造元“製造元“製造元”のののの”Ring Autonics”を選択し”モデル“リストよりを選択し”モデル“リストよりを選択し”モデル“リストよりを選択し”モデル“リストより 

        任意の機種を選択した後、使用する“ポート種”を設定し任意の機種を選択した後、使用する“ポート種”を設定し任意の機種を選択した後、使用する“ポート種”を設定し任意の機種を選択した後、使用する“ポート種”を設定し 

        “次へ”をクリックします。“次へ”をクリックします。“次へ”をクリックします。“次へ”をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

4. 下記画面が表示されますので必要なパラメ下記画面が表示されますので必要なパラメ下記画面が表示されますので必要なパラメ下記画面が表示されますので必要なパラメータを追加します。ータを追加します。ータを追加します。ータを追加します。 

        ※“濃度、印字・カット位置設定コマンドを無効にする”に※“濃度、印字・カット位置設定コマンドを無効にする”に※“濃度、印字・カット位置設定コマンドを無効にする”に※“濃度、印字・カット位置設定コマンドを無効にする”に 

            チェックを入れることを奨励します。チェックを入れることを奨励します。チェックを入れることを奨励します。チェックを入れることを奨励します。 

        設定後“終了”をクリックします。設定後“終了”をクリックします。設定後“終了”をクリックします。設定後“終了”をクリックします。 

 

 

 

 

 

 



 

 

新規ラベル作成新規ラベル作成新規ラベル作成新規ラベル作成 

 

このセクションでは簡単なテキストフィールド作成例このセクションでは簡単なテキストフィールド作成例このセクションでは簡単なテキストフィールド作成例このセクションでは簡単なテキストフィールド作成例 

を取り扱います。を取り扱います。を取り扱います。を取り扱います。 

ラベルの作成、印刷にあたっては下記の手順にラベルの作成、印刷にあたっては下記の手順にラベルの作成、印刷にあたっては下記の手順にラベルの作成、印刷にあたっては下記の手順に 

従ってください。従ってください。従ってください。従ってください。 

STEP 1: ラベルフォーマットラベルフォーマットラベルフォーマットラベルフォーマット 

1. BC Label を起動し“左上アイコン”＞“新規作成”とを起動し“左上アイコン”＞“新規作成”とを起動し“左上アイコン”＞“新規作成”とを起動し“左上アイコン”＞“新規作成”と 

    進みます。進みます。進みます。進みます。 

     

 

 

                         

 

 

2.  ”ラベル寸法“タブ”ラベル寸法“タブ”ラベル寸法“タブ”ラベル寸法“タブを選択します。を選択します。を選択します。を選択します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

3. 下記画面が表示されますので使用するラベルに合わせて下記画面が表示されますので使用するラベルに合わせて下記画面が表示されますので使用するラベルに合わせて下記画面が表示されますので使用するラベルに合わせて 

“幅”及び“高さ”を入力して““幅”及び“高さ”を入力して““幅”及び“高さ”を入力して““幅”及び“高さ”を入力して“OK”をクリックします。をクリックします。をクリックします。をクリックします。             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.    ラベルの編集画面が表示されます。ラベルの編集画面が表示されます。ラベルの編集画面が表示されます。ラベルの編集画面が表示されます。 

 

 

 

 



 

 

STEP 2: フィールド作成フィールド作成フィールド作成フィールド作成 

1. シングルテキストアイコンシングルテキストアイコンシングルテキストアイコンシングルテキストアイコン         をクリックするかをクリックするかをクリックするかをクリックするか 

  フィールドメニューの“シングルラインテキスト”をフィールドメニューの“シングルラインテキスト”をフィールドメニューの“シングルラインテキスト”をフィールドメニューの“シングルラインテキスト”を 

    選択して下選択して下選択して下選択して下さい。さい。さい。さい。    “シングルラインテキストフィールド”“シングルラインテキストフィールド”“シングルラインテキストフィールド”“シングルラインテキストフィールド” 

    ダイアログボックスが表示されます。ダイアログボックスが表示されます。ダイアログボックスが表示されます。ダイアログボックスが表示されます。 

2. “内容”テキストボックスに希望するテキストを入力して“内容”テキストボックスに希望するテキストを入力して“内容”テキストボックスに希望するテキストを入力して“内容”テキストボックスに希望するテキストを入力して 

下さい。下さい。下さい。下さい。    例：例：例：例：Test Label.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. メニューより希望するフォント種、フォントスタイルメニューより希望するフォント種、フォントスタイルメニューより希望するフォント種、フォントスタイルメニューより希望するフォント種、フォントスタイル 

を選択して下さい。を選択して下さい。を選択して下さい。を選択して下さい。 



 

 

4. “OK” をクリックして下さい。ラベル上にテキストをクリックして下さい。ラベル上にテキストをクリックして下さい。ラベル上にテキストをクリックして下さい。ラベル上にテキスト 

フィールドが表示されます。マウスのドラッグにフィールドが表示されます。マウスのドラッグにフィールドが表示されます。マウスのドラッグにフィールドが表示されます。マウスのドラッグに 

より位置を調整してください。より位置を調整してください。より位置を調整してください。より位置を調整してください。 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

STEP 3: ラベルの保存ラベルの保存ラベルの保存ラベルの保存 

1. ファイルメニューより“保存”を選択してファイルメニューより“保存”を選択してファイルメニューより“保存”を選択してファイルメニューより“保存”を選択して下さい。下さい。下さい。下さい。 

 

2. BC Label ディレクトリ以外に保存したい場合はディレクトリ以外に保存したい場合はディレクトリ以外に保存したい場合はディレクトリ以外に保存したい場合は 

ディレクトリを選択して下さい。ディレクトリを選択して下さい。ディレクトリを選択して下さい。ディレクトリを選択して下さい。  

3. “ファイル名”テキストボックスに名前を入力“ファイル名”テキストボックスに名前を入力“ファイル名”テキストボックスに名前を入力“ファイル名”テキストボックスに名前を入力 

して下さい。して下さい。して下さい。して下さい。ラベルファイルの拡張子ラベルファイルの拡張子ラベルファイルの拡張子ラベルファイルの拡張子.LBLU はははは 

自動的に付加されます。自動的に付加されます。自動的に付加されます。自動的に付加されます。 

4.  “保存”をクリックしてラベルを保存します。“保存”をクリックしてラベルを保存します。“保存”をクリックしてラベルを保存します。“保存”をクリックしてラベルを保存します。 

 

 

 



 

 

STEP 4: ラベルの印字ラベルの印字ラベルの印字ラベルの印字 

 1.  印字アイコン印字アイコン印字アイコン印字アイコン  をクリックして下さい。をクリックして下さい。をクリックして下さい。をクリックして下さい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        2. “印刷オプション”ダイアログボックスが表示されます。“印刷オプション”ダイアログボックスが表示されます。“印刷オプション”ダイアログボックスが表示されます。“印刷オプション”ダイアログボックスが表示されます。 

                OK を押すと印刷を開始します。を押すと印刷を開始します。を押すと印刷を開始します。を押すと印刷を開始します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

フィールドタイプフィールドタイプフィールドタイプフィールドタイプ 

シングルラインテキストフィールド：シングルラインテキストフィールド：シングルラインテキストフィールド：シングルラインテキストフィールド： 

 シングルラインテキストフィールドはシングルラインテキストフィールドはシングルラインテキストフィールドはシングルラインテキストフィールドは 1 行のテキストにて行のテキストにて行のテキストにて行のテキストにて 

構成されます。シングルラインテキストフィ構成されます。シングルラインテキストフィ構成されます。シングルラインテキストフィ構成されます。シングルラインテキストフィールドはールドはールドはールドは 

全部で全部で全部で全部で 3 種類です。種類です。種類です。種類です。 

• 固定フィールド固定フィールド固定フィールド固定フィールド 

• 可変フィールド可変フィールド可変フィールド可変フィールド 

• 他のフィールドからのフィールド他のフィールドからのフィールド他のフィールドからのフィールド他のフィールドからのフィールド 

• 日付コマンドを含日付コマンドを含日付コマンドを含日付コマンドを含むむむむフィールドフィールドフィールドフィールド 

 

この例ではこの例ではこの例ではこの例では 4 種類全てのフィールドを作成しています。種類全てのフィールドを作成しています。種類全てのフィールドを作成しています。種類全てのフィールドを作成しています。 

完成したラベルは下記のよ完成したラベルは下記のよ完成したラベルは下記のよ完成したラベルは下記のよううううになります。になります。になります。になります。 

 



 

 

固定フィールドの作成：固定フィールドの作成：固定フィールドの作成：固定フィールドの作成： 

固定フィールドは固定フィールドは固定フィールドは固定フィールドは常常常常に同に同に同に同じじじじデータです。データです。データです。データです。 

 

1. シングルラインテキストフィールドアイコンシングルラインテキストフィールドアイコンシングルラインテキストフィールドアイコンシングルラインテキストフィールドアイコン    

をクリックして下さい。をクリックして下さい。をクリックして下さい。をクリックして下さい。 

2. “内容”ダイアログボックスに“内容”ダイアログボックスに“内容”ダイアログボックスに“内容”ダイアログボックスに”BC label”とととと 

タイプしてください。タイプしてください。タイプしてください。タイプしてください。 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

3.  “タイプ”を“固定”に設定してください。“タイプ”を“固定”に設定してください。“タイプ”を“固定”に設定してください。“タイプ”を“固定”に設定してください。 

4. “OK”をクリックするとラベル上にフィールドが表示をクリックするとラベル上にフィールドが表示をクリックするとラベル上にフィールドが表示をクリックするとラベル上にフィールドが表示 

されます。されます。されます。されます。 



 

 

可変フィールドの作成：可変フィールドの作成：可変フィールドの作成：可変フィールドの作成： 

可変フィールドでは印刷可変フィールドでは印刷可変フィールドでは印刷可変フィールドでは印刷毎毎毎毎にデータを変更する事がにデータを変更する事がにデータを変更する事がにデータを変更する事が 

出来ます。出来ます。出来ます。出来ます。 

1. シングルラインテキストフィールドアイコンシングルラインテキストフィールドアイコンシングルラインテキストフィールドアイコンシングルラインテキストフィールドアイコン  

をクリックしてください。をクリックしてください。をクリックしてください。をクリックしてください。 

“テキストフィールド”ダイアログボックスが表示“テキストフィールド”ダイアログボックスが表示“テキストフィールド”ダイアログボックスが表示“テキストフィールド”ダイアログボックスが表示 

されます。されます。されます。されます。 

2. カーソルを“名前”テキストボックスにカーソルを“名前”テキストボックスにカーソルを“名前”テキストボックスにカーソルを“名前”テキストボックスに移移移移動して動して動して動して 

“Variable”を入力して下さい。を入力して下さい。を入力して下さい。を入力して下さい。 

3. “タイプ”を“可変”に設定してください。“タイプ”を“可変”に設定してください。“タイプ”を“可変”に設定してください。“タイプ”を“可変”に設定してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.  フォーマット”テキストボックスにフォーマット”テキストボックスにフォーマット”テキストボックスにフォーマット”テキストボックスに 

“Customer No: ^^^^^”をタイプして下さい。をタイプして下さい。をタイプして下さい。をタイプして下さい。 

これにより数字のみがこれにより数字のみがこれにより数字のみがこれにより数字のみが customer number としてとしてとしてとして 

受受受受け入れられるよけ入れられるよけ入れられるよけ入れられるよううううになります。になります。になります。になります。 

5.  タブキーを押してテキストボックスからカーソルをタブキーを押してテキストボックスからカーソルをタブキーを押してテキストボックスからカーソルをタブキーを押してテキストボックスからカーソルを 

移移移移動させて下さい。“内容”テキストボックス動させて下さい。“内容”テキストボックス動させて下さい。“内容”テキストボックス動させて下さい。“内容”テキストボックス 



 

 

にににに”Customer No: 00000”が自動的に入力されます。が自動的に入力されます。が自動的に入力されます。が自動的に入力されます。 

6. “OK”をクリックするとラベル上にフィールドがをクリックするとラベル上にフィールドがをクリックするとラベル上にフィールドがをクリックするとラベル上にフィールドが 

        表示されます。表示されます。表示されます。表示されます。 

 

他のフィールドからのフィールド作成：他のフィールドからのフィールド作成：他のフィールドからのフィールド作成：他のフィールドからのフィールド作成： 

このフィールドは他のラベルフィールドからテキストをこのフィールドは他のラベルフィールドからテキストをこのフィールドは他のラベルフィールドからテキストをこのフィールドは他のラベルフィールドからテキストを

入手します。入手します。入手します。入手します。 

1.  シングルラインテキストフィールドアイコンシングルラインテキストフィールドアイコンシングルラインテキストフィールドアイコンシングルラインテキストフィールドアイコン  

をクリックをクリックをクリックをクリックしてください。してください。してください。してください。 

“テキストフィールド”ダイアログボックスが“テキストフィールド”ダイアログボックスが“テキストフィールド”ダイアログボックスが“テキストフィールド”ダイアログボックスが 

表示されます。表示されます。表示されます。表示されます。 

2. “タイプ”を“他のフィールドから”に設定して“タイプ”を“他のフィールドから”に設定して“タイプ”を“他のフィールドから”に設定して“タイプ”を“他のフィールドから”に設定して 

下さい。下さい。下さい。下さい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. “フィールド名”のプルダウンリストから““フィールド名”のプルダウンリストから““フィールド名”のプルダウンリストから““フィールド名”のプルダウンリストから“Variable” 

を選択してください。このフィールドの内容がを選択してください。このフィールドの内容がを選択してください。このフィールドの内容がを選択してください。このフィールドの内容が 



 

 

自動的に“内容”テキストボックスに入力されます。自動的に“内容”テキストボックスに入力されます。自動的に“内容”テキストボックスに入力されます。自動的に“内容”テキストボックスに入力されます。 

4. ““““スタートスタートスタートスタート位置”テキストボックスに位置”テキストボックスに位置”テキストボックスに位置”テキストボックスに”14”をタイプをタイプをタイプをタイプ 

してさい。これによりしてさい。これによりしてさい。これによりしてさい。これにより”Variable”フィールドの最初フィールドの最初フィールドの最初フィールドの最初 

13桁桁桁桁がこのフィールドに含まれなくなります。がこのフィールドに含まれなくなります。がこのフィールドに含まれなくなります。がこのフィールドに含まれなくなります。 

この場合、この場合、この場合、この場合、customer number ののののみが含まれることみが含まれることみが含まれることみが含まれること 

になります。になります。になります。になります。 

5.  “OK”をクリックするとラベル上にフィールドがをクリックするとラベル上にフィールドがをクリックするとラベル上にフィールドがをクリックするとラベル上にフィールドが 

表示されます。表示されます。表示されます。表示されます。 



 

 

日付機日付機日付機日付機能能能能によるフィールド作成：によるフィールド作成：によるフィールド作成：によるフィールド作成： 

このフィールドは日付メニューからテキストを入手するこのフィールドは日付メニューからテキストを入手するこのフィールドは日付メニューからテキストを入手するこのフィールドは日付メニューからテキストを入手する 

ことが出来ます。ことが出来ます。ことが出来ます。ことが出来ます。 

1.  シングルラインテキストフィールドアイコンシングルラインテキストフィールドアイコンシングルラインテキストフィールドアイコンシングルラインテキストフィールドアイコン 

をクリック、又はフィールドメニューのをクリック、又はフィールドメニューのをクリック、又はフィールドメニューのをクリック、又はフィールドメニューの 

“テキスト”を選択してください。“テキスト”を選択してください。“テキスト”を選択してください。“テキスト”を選択してください。 

“テキストフィールド”ダイアログボックスが“テキストフィールド”ダイアログボックスが“テキストフィールド”ダイアログボックスが“テキストフィールド”ダイアログボックスが 

表示されます。表示されます。表示されます。表示されます。 

2. “タイプ”を“固定”に設定してください。“タイプ”を“固定”に設定してください。“タイプ”を“固定”に設定してください。“タイプ”を“固定”に設定してください。 

“日付”をクリックして下さい。“日付”をクリックして下さい。“日付”をクリックして下さい。“日付”をクリックして下さい。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

3. 下下下下記のメニューから選択をし記のメニューから選択をし記のメニューから選択をし記のメニューから選択をし”OK”をクリックしてをクリックしてをクリックしてをクリックして 

下さい。下さい。下さい。下さい。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.  “OK”をクリックして自動コードを“内容”テキストをクリックして自動コードを“内容”テキストをクリックして自動コードを“内容”テキストをクリックして自動コードを“内容”テキスト 

ボックスに表示して下さい。ボックスに表示して下さい。ボックスに表示して下さい。ボックスに表示して下さい。そそそその後の後の後の後”OK”をクリックをクリックをクリックをクリック 

するとラベル上にフィールドが表示されます。するとラベル上にフィールドが表示されます。するとラベル上にフィールドが表示されます。するとラベル上にフィールドが表示されます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ラベルの印字：ラベルの印字：ラベルの印字：ラベルの印字： 

ラベル印刷のラベル印刷のラベル印刷のラベル印刷の準備準備準備準備が整いました。が整いました。が整いました。が整いました。  

1.  “印字”をクリックして下さい。“印字”をクリックして下さい。“印字”をクリックして下さい。“印字”をクリックして下さい。 

可変テキストフィールドを含可変テキストフィールドを含可変テキストフィールドを含可変テキストフィールドを含んんんんでいるでいるでいるでいる為為為為、フィール、フィール、フィール、フィール

ドのドのドのドの特特特特定を行定を行定を行定を行うううう必要があります。必要があります。必要があります。必要があります。 

2.  対象対象対象対象となるフィールドがとなるフィールドがとなるフィールドがとなるフィールドが選択された状態となります。選択された状態となります。選択された状態となります。選択された状態となります。 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.  希望する希望する希望する希望する customer number をタイプしてください。をタイプしてください。をタイプしてください。をタイプしてください。 

例：例：例：例：00883 

4.  “印字”をクリックして下さい。“印字”をクリックして下さい。“印字”をクリックして下さい。“印字”をクリックして下さい。 

“印刷オプション“ダイアログボックスが表示“印刷オプション“ダイアログボックスが表示“印刷オプション“ダイアログボックスが表示“印刷オプション“ダイアログボックスが表示 

されます。されます。されます。されます。 

5.  プリンターを選択しプリンターを選択しプリンターを選択しプリンターを選択し”OK”をクリックするとをクリックするとをクリックするとをクリックすると 

印刷が開始されます。印刷が開始されます。印刷が開始されます。印刷が開始されます。 



 

 

マルチラインテキストフィールドマルチラインテキストフィールドマルチラインテキストフィールドマルチラインテキストフィールド 

 マルチラインテキストフィールドによりマルチラインテキストフィールドによりマルチラインテキストフィールドによりマルチラインテキストフィールドにより複複複複数行のテキスト数行のテキスト数行のテキスト数行のテキスト 

を作成する事が出来ます。を作成する事が出来ます。を作成する事が出来ます。を作成する事が出来ます。住所住所住所住所録録録録等等等等作成に作成に作成に作成に便利便利便利便利です。です。です。です。  

ここではタブを使ったテーブルを例とします。ここではタブを使ったテーブルを例とします。ここではタブを使ったテーブルを例とします。ここではタブを使ったテーブルを例とします。 

完成したラベルは下記のよ完成したラベルは下記のよ完成したラベルは下記のよ完成したラベルは下記のよううううになります。になります。になります。になります。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.  ファイルメニファイルメニファイルメニファイルメニューの“新規”を選択してューの“新規”を選択してューの“新規”を選択してューの“新規”を選択して空白空白空白空白ラベルラベルラベルラベル 

を作成してください。を作成してください。を作成してください。を作成してください。 

2.  マルチラインテキストフィールドアイコンマルチラインテキストフィールドアイコンマルチラインテキストフィールドアイコンマルチラインテキストフィールドアイコン 

をクリックして下さい。をクリックして下さい。をクリックして下さい。をクリックして下さい。 

“マルチラインテキストフィールド”ダイアログ“マルチラインテキストフィールド”ダイアログ“マルチラインテキストフィールド”ダイアログ“マルチラインテキストフィールド”ダイアログ 

ボックスが表示されます。ボックスが表示されます。ボックスが表示されます。ボックスが表示されます。 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

3. “タイプ”は固定に設定して下さい。“タイプ”は固定に設定して下さい。“タイプ”は固定に設定して下さい。“タイプ”は固定に設定して下さい。 

4. “内容”テキストボックスにて：“内容”テキストボックスにて：“内容”テキストボックスにて：“内容”テキストボックスにて：  

- ‘BC Label’とタイプしとタイプしとタイプしとタイプし”Enter”を押す。を押す。を押す。を押す。 

- ‘Label Making Software’とタイプし。とタイプし。とタイプし。とタイプし。 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.  “OK”をクリックしてラベル上にフィールドを表示をクリックしてラベル上にフィールドを表示をクリックしてラベル上にフィールドを表示をクリックしてラベル上にフィールドを表示 

させて下さい。させて下さい。させて下さい。させて下さい。 

6. “印字“印字“印字“印字”をクリックして印刷を行ってください。“印”をクリックして印刷を行ってください。“印”をクリックして印刷を行ってください。“印”をクリックして印刷を行ってください。“印

刷オプション“ダイアログボックスが表示刷オプション“ダイアログボックスが表示刷オプション“ダイアログボックスが表示刷オプション“ダイアログボックスが表示 

されます。されます。されます。されます。 

7.  プリンターを選択してプリンターを選択してプリンターを選択してプリンターを選択して”OK”をクリックしてください。をクリックしてください。をクリックしてください。をクリックしてください。 

 

 

 

 

 



 

 

バーコードフィールドバーコードフィールドバーコードフィールドバーコードフィールド 

 BC Label は多様なバーコードをサポートしています。は多様なバーコードをサポートしています。は多様なバーコードをサポートしています。は多様なバーコードをサポートしています。 

プリンターにバーコードが内プリンターにバーコードが内プリンターにバーコードが内プリンターにバーコードが内蔵蔵蔵蔵されていない場合でもされていない場合でもされていない場合でもされていない場合でも 

グラフィックとして印刷する事が可グラフィックとして印刷する事が可グラフィックとして印刷する事が可グラフィックとして印刷する事が可能能能能です。です。です。です。 

備考備考備考備考：グラフィックとして印刷する場合は：グラフィックとして印刷する場合は：グラフィックとして印刷する場合は：グラフィックとして印刷する場合は幾分処理幾分処理幾分処理幾分処理がががが 

遅遅遅遅くなります。くなります。くなります。くなります。 

この例ではこの例ではこの例ではこの例では一つ一つ一つ一つの固定バーコードフィールドを扱います。の固定バーコードフィールドを扱います。の固定バーコードフィールドを扱います。の固定バーコードフィールドを扱います。

完成したラベルは下記のよ完成したラベルは下記のよ完成したラベルは下記のよ完成したラベルは下記のよううううになります。になります。になります。になります。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.  ファイルメニューの“新規”をクリックしてファイルメニューの“新規”をクリックしてファイルメニューの“新規”をクリックしてファイルメニューの“新規”をクリックして 

空白空白空白空白ラベルを作成してください。ラベルを作成してください。ラベルを作成してください。ラベルを作成してください。 

2.  バーコードフィールドアイコンバーコードフィールドアイコンバーコードフィールドアイコンバーコードフィールドアイコン             をクリック、をクリック、をクリック、をクリック、 

して下さい。“バーコード”ダイアログボックスして下さい。“バーコード”ダイアログボックスして下さい。“バーコード”ダイアログボックスして下さい。“バーコード”ダイアログボックス 

が表示されます。が表示されます。が表示されます。が表示されます。 

3. “タイプ”を“固定”に設定して下さい。“タイプ”を“固定”に設定して下さい。“タイプ”を“固定”に設定して下さい。“タイプ”を“固定”に設定して下さい。 

4. “タイプ”メニューから“タイプ”メニューから“タイプ”メニューから“タイプ”メニューから EAN13 を選択して下さい。を選択して下さい。を選択して下さい。を選択して下さい。 

 13個個個個のののの”^”キャラクターが自動的に“フォーマット”キャラクターが自動的に“フォーマット”キャラクターが自動的に“フォーマット”キャラクターが自動的に“フォーマット” 

ダイアログボックスに入力されます。これによりダイアログボックスに入力されます。これによりダイアログボックスに入力されます。これによりダイアログボックスに入力されます。これにより 

“内容”テキストボックスには数字以外入力出来“内容”テキストボックスには数字以外入力出来“内容”テキストボックスには数字以外入力出来“内容”テキストボックスには数字以外入力出来 

なくなります。プリンターがなくなります。プリンターがなくなります。プリンターがなくなります。プリンターが EAN13 を内を内を内を内蔵蔵蔵蔵 



 

 

していない場合、していない場合、していない場合、していない場合、EAN13 がグレイで表示されまががグレイで表示されまががグレイで表示されまががグレイで表示されまが 

この場合はバーコードを選択する前に“この場合はバーコードを選択する前に“この場合はバーコードを選択する前に“この場合はバーコードを選択する前に“ビビビビットマップットマップットマップットマップ 

印字”を選択して下さい。バーコードをグラフィック印字”を選択して下さい。バーコードをグラフィック印字”を選択して下さい。バーコードをグラフィック印字”を選択して下さい。バーコードをグラフィック 

として印刷する事が可として印刷する事が可として印刷する事が可として印刷する事が可能能能能となります。となります。となります。となります。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. ‘123456789’を“内容”テキストボックスにタイプを“内容”テキストボックスにタイプを“内容”テキストボックスにタイプを“内容”テキストボックスにタイプ 

して下さい。この場合最後のして下さい。この場合最後のして下さい。この場合最後のして下さい。この場合最後の桁桁桁桁はチェックデジットはチェックデジットはチェックデジットはチェックデジット 

であるであるであるである”5”が表示されます。が表示されます。が表示されます。が表示されます。 

6. “OK”をクリックしてラベル上にフィールドを表示をクリックしてラベル上にフィールドを表示をクリックしてラベル上にフィールドを表示をクリックしてラベル上にフィールドを表示 

して下さい。して下さい。して下さい。して下さい。 

7. メニューバーの“印字”をクリックして印刷をメニューバーの“印字”をクリックして印刷をメニューバーの“印字”をクリックして印刷をメニューバーの“印字”をクリックして印刷を 

開始して下さい。開始して下さい。開始して下さい。開始して下さい。    “印刷オプション”ダイアログ“印刷オプション”ダイアログ“印刷オプション”ダイアログ“印刷オプション”ダイアログ 

ボックスが表示されます。ボックスが表示されます。ボックスが表示されます。ボックスが表示されます。 

8. ププププリンターを選択してリンターを選択してリンターを選択してリンターを選択して”OK”をクリックして下さい。をクリックして下さい。をクリックして下さい。をクリックして下さい。 

 



 

 

カウンターカウンターカウンターカウンターテキストフィールドテキストフィールドテキストフィールドテキストフィールド 

 カウンターカウンターカウンターカウンターテキストフィールドはラベル印刷にテキストフィールドはラベル印刷にテキストフィールドはラベル印刷にテキストフィールドはラベル印刷に伴伴伴伴いいいい 

数数数数値値値値がががが増増増増加又は加又は加又は加又は減少減少減少減少するテキストフィールドを作成するするテキストフィールドを作成するするテキストフィールドを作成するするテキストフィールドを作成する 

フィールドです。フィールドです。フィールドです。フィールドです。 

この例ではこの例ではこの例ではこの例では一つ一つ一つ一つののののカウンターテカウンターテカウンターテカウンターテキストフィールドを含キストフィールドを含キストフィールドを含キストフィールドを含むむむむ 

ラベルを作成します。完成したラベルは下記のよラベルを作成します。完成したラベルは下記のよラベルを作成します。完成したラベルは下記のよラベルを作成します。完成したラベルは下記のよううううにににに 

なります。なります。なります。なります。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.  ファイルメニューの“新規”を選択してファイルメニューの“新規”を選択してファイルメニューの“新規”を選択してファイルメニューの“新規”を選択して空白空白空白空白のののの 

ラベルを作成します。ラベルを作成します。ラベルを作成します。ラベルを作成します。 

2.  カウンターカウンターカウンターカウンターテキストフィールドアイコンテキストフィールドアイコンテキストフィールドアイコンテキストフィールドアイコン         をををを 

クリックして下さい。クリックして下さい。クリックして下さい。クリックして下さい。 

カウンターカウンターカウンターカウンターテキスト”ダイアログボッテキスト”ダイアログボッテキスト”ダイアログボッテキスト”ダイアログボックスクスクスクス 

が表示されます。が表示されます。が表示されます。が表示されます。 

3. ““““タイプタイプタイプタイプ”を“固定”に設定して下さい。”を“固定”に設定して下さい。”を“固定”に設定して下さい。”を“固定”に設定して下さい。 

 

 

 

 

 



 

 

4.  “^^^^^”を“フォーマット”テキストボックスにを“フォーマット”テキストボックスにを“フォーマット”テキストボックスにを“フォーマット”テキストボックスに 

入力して下さい。入力して下さい。入力して下さい。入力して下さい。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. “00115”を“内容”テキストボックスにタイプしてを“内容”テキストボックスにタイプしてを“内容”テキストボックスにタイプしてを“内容”テキストボックスにタイプして 

下さい。この番号が基下さい。この番号が基下さい。この番号が基下さい。この番号が基準準準準となり印刷が行われます。となり印刷が行われます。となり印刷が行われます。となり印刷が行われます。 

6. “カウンタータブ”に“カウンタータブ”に“カウンタータブ”に“カウンタータブ”に移移移移動し動し動し動し“リピート”ボックス“リピート”ボックス“リピート”ボックス“リピート”ボックス 

の“部数”に“の“部数”に“の“部数”に“の“部数”に“２２２２”を入力して下さい。これにより”を入力して下さい。これにより”を入力して下さい。これにより”を入力して下さい。これにより 

各各各各番号が番号が番号が番号が２枚づつ２枚づつ２枚づつ２枚づつ印刷されます。印刷されます。印刷されます。印刷されます。  

7. “ステップ“ステップ“ステップ“ステップサイズサイズサイズサイズ”テキストボックスに“”テキストボックスに“”テキストボックスに“”テキストボックスに“５５５５”入力し”入力し”入力し”入力し 

        ます。ます。ます。ます。これにより番号が変わるたびに“これにより番号が変わるたびに“これにより番号が変わるたびに“これにより番号が変わるたびに“５５５５””””が加が加が加が加算算算算 

されるよされるよされるよされるよううううになります。になります。になります。になります。  

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

6. “OK”をクリックしてラベル上にフィールドを表示をクリックしてラベル上にフィールドを表示をクリックしてラベル上にフィールドを表示をクリックしてラベル上にフィールドを表示 

させます。させます。させます。させます。    連連連連続番号情報含続番号情報含続番号情報含続番号情報含んんんんだ“シリアル情報”だ“シリアル情報”だ“シリアル情報”だ“シリアル情報” 

ダイアログボックスが表示される場合がありますダイアログボックスが表示される場合がありますダイアログボックスが表示される場合がありますダイアログボックスが表示される場合があります 

が、が、が、が、”OK”をクリックしてをクリックしてをクリックしてをクリックして閉じ閉じ閉じ閉じてください。てください。てください。てください。 

7. メニューバーの“印字”をクリックして印刷をメニューバーの“印字”をクリックして印刷をメニューバーの“印字”をクリックして印刷をメニューバーの“印字”をクリックして印刷を 

行ってください。“印刷オプション”ダイアログ行ってください。“印刷オプション”ダイアログ行ってください。“印刷オプション”ダイアログ行ってください。“印刷オプション”ダイアログ 

ボックスが表示されます。ボックスが表示されます。ボックスが表示されます。ボックスが表示されます。 

10.“ラベル“ラベル“ラベル“ラベル枚枚枚枚数”に数”に数”に数”に”4”を入力して下さい。を入力して下さい。を入力して下さい。を入力して下さい。 

11.   プリンターを選択してプリンターを選択してプリンターを選択してプリンターを選択して”OK”をクリックして下さい。をクリックして下さい。をクリックして下さい。をクリックして下さい。 

 4枚枚枚枚のラベルのラベルのラベルのラベル”00115”, “00115”, “00120”, “00120” 

が印刷されます。が印刷されます。が印刷されます。が印刷されます。 

 

カウンターバーコードフィールドカウンターバーコードフィールドカウンターバーコードフィールドカウンターバーコードフィールド 

 カウンターカウンターカウンターカウンターバーコードフィールドはバーコードフィールドはバーコードフィールドはバーコードフィールドはカウンターカウンターカウンターカウンターテキストテキストテキストテキスト 

フィールドと類フィールドと類フィールドと類フィールドと類似似似似しています。しています。しています。しています。異異異異なるなるなるなる点点点点はバーコードをはバーコードをはバーコードをはバーコードを 

生生生生成する成する成する成する為為為為の番号をの番号をの番号をの番号を処理処理処理処理するといするといするといするという点う点う点う点です。この例です。この例です。この例です。この例 

では固定では固定では固定では固定カウンターカウンターカウンターカウンターバーコードフィールドを含バーコードフィールドを含バーコードフィールドを含バーコードフィールドを含むむむむ 

ラベルの作成を行います。ラベルの作成を行います。ラベルの作成を行います。ラベルの作成を行います。 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

1.  ファイルメニューの“新規”を選択してファイルメニューの“新規”を選択してファイルメニューの“新規”を選択してファイルメニューの“新規”を選択して 

空白空白空白空白のラベルを作成してください。のラベルを作成してください。のラベルを作成してください。のラベルを作成してください。 

 

2.  カウンターカウンターカウンターカウンターバーコードフィールドアイコンバーコードフィールドアイコンバーコードフィールドアイコンバーコードフィールドアイコン            をををを 

クリック、又はフィールドメニューの“クリック、又はフィールドメニューの“クリック、又はフィールドメニューの“クリック、又はフィールドメニューの“カウンターカウンターカウンターカウンター 

バーコード“を選択して下さい。“バーコード“を選択して下さい。“バーコード“を選択して下さい。“バーコード“を選択して下さい。“カウンターカウンターカウンターカウンター 

バーコード“ダイアログボックスが表示されます。バーコード“ダイアログボックスが表示されます。バーコード“ダイアログボックスが表示されます。バーコード“ダイアログボックスが表示されます。  

3.“タイプ”を“固定”に設定して下さい。“タイプ”を“固定”に設定して下さい。“タイプ”を“固定”に設定して下さい。“タイプ”を“固定”に設定して下さい。 

4.““““ タイプ”メニューからタイプ”メニューからタイプ”メニューからタイプ”メニューから EAN13 を選択して下さい。を選択して下さい。を選択して下さい。を選択して下さい。 

13個個個個のののの”^”キャラクターが自動的に“フォーマット”キャラクターが自動的に“フォーマット”キャラクターが自動的に“フォーマット”キャラクターが自動的に“フォーマット” 

ダイアログボックスに、ダイアログボックスに、ダイアログボックスに、ダイアログボックスに、”0000000000000”が“内容”が“内容”が“内容”が“内容” 

ダイアログボックスに入力されます。プリンターがダイアログボックスに入力されます。プリンターがダイアログボックスに入力されます。プリンターがダイアログボックスに入力されます。プリンターが 

EAN13 を内を内を内を内蔵蔵蔵蔵していない場合、していない場合、していない場合、していない場合、EAN13 がグレイでがグレイでがグレイでがグレイで 

表示されますが、この場合はバーコードを選択する表示されますが、この場合はバーコードを選択する表示されますが、この場合はバーコードを選択する表示されますが、この場合はバーコードを選択する 

前に“前に“前に“前に“ビビビビットマップ印字”を選択して下さい。ットマップ印字”を選択して下さい。ットマップ印字”を選択して下さい。ットマップ印字”を選択して下さい。 

バーバーバーバーコードをグラフィックとして印字する事が可コードをグラフィックとして印字する事が可コードをグラフィックとして印字する事が可コードをグラフィックとして印字する事が可能能能能 

となります。となります。となります。となります。 

5.  “OK”をクリックしてラベル上にフィールドを表示をクリックしてラベル上にフィールドを表示をクリックしてラベル上にフィールドを表示をクリックしてラベル上にフィールドを表示 

して下さい。して下さい。して下さい。して下さい。 

6. “印字”をクリックして印刷して下さい。“印刷オプ“印字”をクリックして印刷して下さい。“印刷オプ“印字”をクリックして印刷して下さい。“印刷オプ“印字”をクリックして印刷して下さい。“印刷オプ

ション”ダイアログボックスション”ダイアログボックスション”ダイアログボックスション”ダイアログボックスが表示されます。が表示されます。が表示されます。が表示されます。 

7.“ラベル“ラベル“ラベル“ラベル枚枚枚枚数”に数”に数”に数”に”10”を入力して下さい。を入力して下さい。を入力して下さい。を入力して下さい。 

8.  プリンターを選択してプリンターを選択してプリンターを選択してプリンターを選択して”OK”をクリックして下さい。をクリックして下さい。をクリックして下さい。をクリックして下さい。 

シリアルフィールドにより作成されたシリアルフィールドにより作成されたシリアルフィールドにより作成されたシリアルフィールドにより作成された 10枚枚枚枚のののの異異異異なななな 

バーコードラベルが印刷されます。バーコードラベルが印刷されます。バーコードラベルが印刷されます。バーコードラベルが印刷されます。 



 

 

長方形長方形長方形長方形 

 ラベル上にラベル上にラベル上にラベル上に長長長長方方方方形形形形をををを描描描描く事が出来ます。く事が出来ます。く事が出来ます。く事が出来ます。 サイズは全方向サイズは全方向サイズは全方向サイズは全方向 

自自自自由由由由に変更することが出来ますに変更することが出来ますに変更することが出来ますに変更することが出来ます。この例では。この例では。この例では。この例では長長長長方方方方形形形形をををを 

含含含含んんんんだラベルを作成します。だラベルを作成します。だラベルを作成します。だラベルを作成します。    完成したラベルは下記の完成したラベルは下記の完成したラベルは下記の完成したラベルは下記の 

様になります。様になります。様になります。様になります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.  ファイルメニューの“新規”を選択しファイルメニューの“新規”を選択しファイルメニューの“新規”を選択しファイルメニューの“新規”を選択し空白空白空白空白 

ラベルを作成してください。ラベルを作成してください。ラベルを作成してください。ラベルを作成してください。 

2.  長長長長方方方方形形形形フィールドアイコンフィールドアイコンフィールドアイコンフィールドアイコン            をクリック、又はをクリック、又はをクリック、又はをクリック、又は 

フィールドメニューの“フィールドメニューの“フィールドメニューの“フィールドメニューの“長長長長方方方方形形形形”を選択して”を選択して”を選択して”を選択して 

下さい。“下さい。“下さい。“下さい。“長長長長方方方方形形形形“ダイアログボックスが表示“ダイアログボックスが表示“ダイアログボックスが表示“ダイアログボックスが表示 

されます。されます。されます。されます。 

3. このダイアログボックスにてこのダイアログボックスにてこのダイアログボックスにてこのダイアログボックスにて長長長長方方方方形形形形の幅、高さの幅、高さの幅、高さの幅、高さ 

の設定をするこができますが、ラベル上に表示の設定をするこができますが、ラベル上に表示の設定をするこができますが、ラベル上に表示の設定をするこができますが、ラベル上に表示 

させた後、マウスによりドラッグするとより簡単させた後、マウスによりドラッグするとより簡単させた後、マウスによりドラッグするとより簡単させた後、マウスによりドラッグするとより簡単 

に編集する事ができます。に編集する事ができます。に編集する事ができます。に編集する事ができます。 

4. デフォルト以外のライン幅を使用する場合はデフォルト以外のライン幅を使用する場合はデフォルト以外のライン幅を使用する場合はデフォルト以外のライン幅を使用する場合は 

“ライン幅”テキストボックスに入力して下さい。“ライン幅”テキストボックスに入力して下さい。“ライン幅”テキストボックスに入力して下さい。“ライン幅”テキストボックスに入力して下さい。  



 

 

5. “OK”をクリックしてラベル上にをクリックしてラベル上にをクリックしてラベル上にをクリックしてラベル上に長長長長方方方方形形形形を表示を表示を表示を表示 

させます。させます。させます。させます。 

6. 長長長長方方方方形形形形の編集はマウスで左クリックの後、ドラッグの編集はマウスで左クリックの後、ドラッグの編集はマウスで左クリックの後、ドラッグの編集はマウスで左クリックの後、ドラッグ 

により行により行により行により行うううう事ができます。事ができます。事ができます。事ができます。 

7.  印刷の印刷の印刷の印刷の際際際際は“印字”をクリックして下さい。は“印字”をクリックして下さい。は“印字”をクリックして下さい。は“印字”をクリックして下さい。 

“印刷オプション“ダイアログ“印刷オプション“ダイアログ“印刷オプション“ダイアログ“印刷オプション“ダイアログボックスがボックスがボックスがボックスが 

表示されます。表示されます。表示されます。表示されます。 

8. プリンターを選択してプリンターを選択してプリンターを選択してプリンターを選択して”OK”をクリックして下さい。をクリックして下さい。をクリックして下さい。をクリックして下さい。 

 

 

ラインラインラインライン 

 ラベル上にラベル上にラベル上にラベル上に垂直垂直垂直垂直又は又は又は又は水平水平水平水平のののの直線直線直線直線をををを描描描描く事が出来ます。く事が出来ます。く事が出来ます。く事が出来ます。 

直線直線直線直線の幅の幅の幅の幅や長や長や長や長さは自さは自さは自さは自由由由由に変更する事が出来ます。に変更する事が出来ます。に変更する事が出来ます。に変更する事が出来ます。 

この例ではこの例ではこの例ではこの例では直直直直線線線線を含を含を含を含むむむむラベルを作成します。ラベルを作成します。ラベルを作成します。ラベルを作成します。 

完成したラベルは下記のよ完成したラベルは下記のよ完成したラベルは下記のよ完成したラベルは下記のよううううになります。になります。になります。になります。 
 

 

 

 

 

 

 

 

1.  ファイルメニューの“新規”を選択してファイルメニューの“新規”を選択してファイルメニューの“新規”を選択してファイルメニューの“新規”を選択して空白空白空白空白のののの 

ラベルを作成してください。ラベルを作成してください。ラベルを作成してください。ラベルを作成してください。 

2.  ラインラインラインラインフィールドアイコンフィールドアイコンフィールドアイコンフィールドアイコン  ,をクリックをクリックをクリックをクリックし下さし下さし下さし下さい。い。い。い。 

“ライン”ダイアログボックスが表示されます。“ライン”ダイアログボックスが表示されます。“ライン”ダイアログボックスが表示されます。“ライン”ダイアログボックスが表示されます。 



 

 

3.  このダイアログボックスににてラインこのダイアログボックスににてラインこのダイアログボックスににてラインこのダイアログボックスににてラインの幅、高さの幅、高さの幅、高さの幅、高さ 

を設定できますが、ラベル上に表示させた後、を設定できますが、ラベル上に表示させた後、を設定できますが、ラベル上に表示させた後、を設定できますが、ラベル上に表示させた後、 

マウスによりドラッグするとより簡単に編集マウスによりドラッグするとより簡単に編集マウスによりドラッグするとより簡単に編集マウスによりドラッグするとより簡単に編集 

する事ができます。する事ができます。する事ができます。する事ができます。 

4. “OK”をクリックしてラベル上にをクリックしてラベル上にをクリックしてラベル上にをクリックしてラベル上に直線直線直線直線を表示させます。を表示させます。を表示させます。を表示させます。 

5.  直線直線直線直線の編集はマの編集はマの編集はマの編集はマウスでウスでウスでウスで右右右右クリック後、ドラグにてクリック後、ドラグにてクリック後、ドラグにてクリック後、ドラグにて 

行行行行うううう事ができます。事ができます。事ができます。事ができます。 

6. 印刷はメニューバーの“印字”により行います。印刷はメニューバーの“印字”により行います。印刷はメニューバーの“印字”により行います。印刷はメニューバーの“印字”により行います。 

“印刷オプション”ダイアログボックスが表示“印刷オプション”ダイアログボックスが表示“印刷オプション”ダイアログボックスが表示“印刷オプション”ダイアログボックスが表示 

されます。されます。されます。されます。 

7.  プリンターを選択後プリンターを選択後プリンターを選択後プリンターを選択後”OK”を選択して下さいを選択して下さいを選択して下さいを選択して下さい。 

 

楕円楕円楕円楕円 

 ラベル上にラベル上にラベル上にラベル上に円形円形円形円形をををを描描描描く事ができます。く事ができます。く事ができます。く事ができます。円形円形円形円形の幅の幅の幅の幅やややや高さを高さを高さを高さを 

自自自自由由由由に変更する事が出来ます。に変更する事が出来ます。に変更する事が出来ます。に変更する事が出来ます。（楕円形）（楕円形）（楕円形）（楕円形） 

この例ではこの例ではこの例ではこの例では円形円形円形円形を含を含を含を含んんんんだラベルを作成します。だラベルを作成します。だラベルを作成します。だラベルを作成します。 

完成したラベルは下記のよ完成したラベルは下記のよ完成したラベルは下記のよ完成したラベルは下記のよううううになります。になります。になります。になります。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

1. ファイルメニューの“新規”を選択しファイルメニューの“新規”を選択しファイルメニューの“新規”を選択しファイルメニューの“新規”を選択し空白空白空白空白ラベルをラベルをラベルをラベルを 

作成します。作成します。作成します。作成します。 

2.  フィールドメニフィールドメニフィールドメニフィールドメニューの“ューの“ューの“ューの“楕円楕円楕円楕円”を選択します。”を選択します。”を選択します。”を選択します。 

““““楕円楕円楕円楕円”ダイアログボックスが表示されます。”ダイアログボックスが表示されます。”ダイアログボックスが表示されます。”ダイアログボックスが表示されます。

 

3. ダイアログボックスにて編集が出来ますが、ダイアログボックスにて編集が出来ますが、ダイアログボックスにて編集が出来ますが、ダイアログボックスにて編集が出来ますが、 

ラベル上に表示させた後、マウスによりドラッグラベル上に表示させた後、マウスによりドラッグラベル上に表示させた後、マウスによりドラッグラベル上に表示させた後、マウスによりドラッグ 

するとより簡単に編集する事ができます。するとより簡単に編集する事ができます。するとより簡単に編集する事ができます。するとより簡単に編集する事ができます。 

4.  “OK”をクリックするとラベル上にをクリックするとラベル上にをクリックするとラベル上にをクリックするとラベル上に円形円形円形円形が表示が表示が表示が表示 

されます。されます。されます。されます。 

5.  楕円楕円楕円楕円の編集はマウスの左クリック後、ドラッグにての編集はマウスの左クリック後、ドラッグにての編集はマウスの左クリック後、ドラッグにての編集はマウスの左クリック後、ドラッグにて 

行行行行うううう事がきます。事がきます。事がきます。事がきます。 

6.  ラベルの印刷は“印字”をクリックして下さいラベルの印刷は“印字”をクリックして下さいラベルの印刷は“印字”をクリックして下さいラベルの印刷は“印字”をクリックして下さい 

“印刷オプション”ダイアログボックスが表示“印刷オプション”ダイアログボックスが表示“印刷オプション”ダイアログボックスが表示“印刷オプション”ダイアログボックスが表示 

されますされますされますされます。。。。 

2. プリンターを選択してプリンターを選択してプリンターを選択してプリンターを選択して”OK”をクリックして下さい。をクリックして下さい。をクリックして下さい。をクリックして下さい。 

 



 

 

 

グラグラグラグラフィックのインポートフィックのインポートフィックのインポートフィックのインポート 

 BC Label にてにてにてにて *.BMP, *.PCX, *.MSP, *.WMF, *.JPG,  

*.JIF and *.GIF フォーマットのグラフィックを取り扱フォーマットのグラフィックを取り扱フォーマットのグラフィックを取り扱フォーマットのグラフィックを取り扱うううう事事事事 

が出来ます。グラフィックのサイズは自が出来ます。グラフィックのサイズは自が出来ます。グラフィックのサイズは自が出来ます。グラフィックのサイズは自由由由由に変更するに変更するに変更するに変更する 

ことができます。この例ではグラフィックフィールドをことができます。この例ではグラフィックフィールドをことができます。この例ではグラフィックフィールドをことができます。この例ではグラフィックフィールドを 

含含含含むむむむラベルを作成します。完成したラベルは下記のよラベルを作成します。完成したラベルは下記のよラベルを作成します。完成したラベルは下記のよラベルを作成します。完成したラベルは下記のよううううにににに

なります。なります。なります。なります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.  ファイルメニューの“新規”を選択してファイルメニューの“新規”を選択してファイルメニューの“新規”を選択してファイルメニューの“新規”を選択して空白空白空白空白のののの 

ラベルを作成します。ラベルを作成します。ラベルを作成します。ラベルを作成します。 

2.  グラフィックフィールドアイコングラフィックフィールドアイコングラフィックフィールドアイコングラフィックフィールドアイコン             をクリックをクリックをクリックをクリック 

して下さして下さして下さして下さい。い。い。い。グラフィック選択画面が表示されます。グラフィック選択画面が表示されます。グラフィック選択画面が表示されます。グラフィック選択画面が表示されます。 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

3.    グラフィックを選択して“開く”をクリックしてグラフィックを選択して“開く”をクリックしてグラフィックを選択して“開く”をクリックしてグラフィックを選択して“開く”をクリックして 

ラベル上にイメージを表示させます。ラベル上にイメージを表示させます。ラベル上にイメージを表示させます。ラベル上にイメージを表示させます。 

4.  印刷は“印字”をクリックして下さい。印刷は“印字”をクリックして下さい。印刷は“印字”をクリックして下さい。印刷は“印字”をクリックして下さい。 

“印刷オプション”ダイアログボックスが表示されます。“印刷オプション”ダイアログボックスが表示されます。“印刷オプション”ダイアログボックスが表示されます。“印刷オプション”ダイアログボックスが表示されます。 

5.  プリンターを選択後、プリンターを選択後、プリンターを選択後、プリンターを選択後、”OK”をクリックします。をクリックします。をクリックします。をクリックします。 

 

 

 

 



 

 

ラベルフィールドの編集ラベルフィールドの編集ラベルフィールドの編集ラベルフィールドの編集 

選択選択選択選択 

編集メニューの多くは編集メニューの多くは編集メニューの多くは編集メニューの多くは（（（（編集、コピー、フィールド編集、コピー、フィールド編集、コピー、フィールド編集、コピー、フィールド 

回転等）回転等）回転等）回転等）編集したいフィールドを選択した後に編集したいフィールドを選択した後に編集したいフィールドを選択した後に編集したいフィールドを選択した後に実実実実行行行行 

させることが出来ます。フィールドが選択されるとさせることが出来ます。フィールドが選択されるとさせることが出来ます。フィールドが選択されるとさせることが出来ます。フィールドが選択されると 

サイジングハンドルとサイジングハンドルとサイジングハンドルとサイジングハンドルと呼ば呼ば呼ば呼ばれれれれるるるる小小小小さなさなさなさな四角四角四角四角がががが 

フィールドのフィールドのフィールドのフィールドの回回回回りに表示されます。りに表示されます。りに表示されます。りに表示されます。 

 

 

 

 

 

フィールドの選択：フィールドの選択：フィールドの選択：フィールドの選択： 

単単単単純純純純にフィールドを左クリックして下さい。にフィールドを左クリックして下さい。にフィールドを左クリックして下さい。にフィールドを左クリックして下さい。 
 

複複複複数のフィールド選択：数のフィールド選択：数のフィールド選択：数のフィールド選択： 

“Shift”キーを押しながらキーを押しながらキーを押しながらキーを押しながら各各各各フィールドを左クリックフィールドを左クリックフィールドを左クリックフィールドを左クリック 

して下さい。又はマウスの左クリックボタンを押しなして下さい。又はマウスの左クリックボタンを押しなして下さい。又はマウスの左クリックボタンを押しなして下さい。又はマウスの左クリックボタンを押しな 

がらドラッグにて選択したいフィールドを選択して下がらドラッグにて選択したいフィールドを選択して下がらドラッグにて選択したいフィールドを選択して下がらドラッグにて選択したいフィールドを選択して下 

さい。クリックボタンをさい。クリックボタンをさい。クリックボタンをさい。クリックボタンを離離離離すとすとすとすとエエエエリア内のフィールドがリア内のフィールドがリア内のフィールドがリア内のフィールドが

選択されます。選択されます。選択されます。選択されます。 

備考備考備考備考：選択を解除する場合はフィールド外の：選択を解除する場合はフィールド外の：選択を解除する場合はフィールド外の：選択を解除する場合はフィールド外のエエエエリアをリアをリアをリアを 

左クリックして下さい。左クリックして下さい。左クリックして下さい。左クリックして下さい。 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

移動移動移動移動 

BC Label ではではではでは 2通通通通りのフィールド位置変りのフィールド位置変りのフィールド位置変りのフィールド位置変更方法が更方法が更方法が更方法が 

あります。あります。あります。あります。 

マウスを使用：マウスを使用：マウスを使用：マウスを使用： 

フィールドを左クリックした状態でドラッグします。フィールドを左クリックした状態でドラッグします。フィールドを左クリックした状態でドラッグします。フィールドを左クリックした状態でドラッグします。 

長長長長方方方方形形形形によりによりによりにより移移移移動した位置が表示されます。動した位置が表示されます。動した位置が表示されます。動した位置が表示されます。 

 

キーボード使用：キーボード使用：キーボード使用：キーボード使用： 

フィールドを左クリックして選択した後、単フィールドを左クリックして選択した後、単フィールドを左クリックして選択した後、単フィールドを左クリックして選択した後、単純純純純にににに 

矢矢矢矢印キーを使用してください。印キーを使用してください。印キーを使用してください。印キーを使用してください。 

備考備考備考備考：：：：複複複複数のフィールドを数のフィールドを数のフィールドを数のフィールドを指指指指定した場合は選択した定した場合は選択した定した場合は選択した定した場合は選択した 

全てのフィールドが全てのフィールドが全てのフィールドが全てのフィールドが移移移移動します。動します。動します。動します。 

サイズ変更サイズ変更サイズ変更サイズ変更 

ままままずずずず最初にフィールドを選択して下さい。最初にフィールドを選択して下さい。最初にフィールドを選択して下さい。最初にフィールドを選択して下さい。そそそその後の後の後の後 

サイジングハンドルのサイジングハンドルのサイジングハンドルのサイジングハンドルの一つ一つ一つ一つをドラッグする事によりをドラッグする事によりをドラッグする事によりをドラッグする事により 

サイズを変更する事が出来ます。サイズを変更する事が出来ます。サイズを変更する事が出来ます。サイズを変更する事が出来ます。 

 

 

 

水平水平水平水平方向拡方向拡方向拡方向拡大大大大 

垂直垂直垂直垂直方向拡方向拡方向拡方向拡大大大大 

水平水平水平水平、、、、垂直垂直垂直垂直方向拡方向拡方向拡方向拡大大大大 
 

備考備考備考備考：“サイズの：“サイズの：“サイズの：“サイズの指指指指定”をチェックした場合、ドラッグ定”をチェックした場合、ドラッグ定”をチェックした場合、ドラッグ定”をチェックした場合、ドラッグ 

によるサイズ変更が出来なくなります。によるサイズ変更が出来なくなります。によるサイズ変更が出来なくなります。によるサイズ変更が出来なくなります。 

 

 

 



 

 

 

プロパティーの変更プロパティーの変更プロパティーの変更プロパティーの変更 

 フィールド内をダブルクリックしてプロパティフィールド内をダブルクリックしてプロパティフィールド内をダブルクリックしてプロパティフィールド内をダブルクリックしてプロパティ 

変更のダイアログボックスを表示させて編集変更のダイアログボックスを表示させて編集変更のダイアログボックスを表示させて編集変更のダイアログボックスを表示させて編集 

します。します。します。します。     

フィールド整列フィールド整列フィールド整列フィールド整列 

フィールド同フィールド同フィールド同フィールド同士士士士を整を整を整を整列列列列させる事が出来ます。させる事が出来ます。させる事が出来ます。させる事が出来ます。対象対象対象対象となるとなるとなるとなる 

フィールドを選択し“整フィールドを選択し“整フィールドを選択し“整フィールドを選択し“整列列列列”を選択後、整”を選択後、整”を選択後、整”を選択後、整列列列列方法を選択方法を選択方法を選択方法を選択

して下さい。して下さい。して下さい。して下さい。 

 

             左左左左端端端端へ整へ整へ整へ整列列列列させる。させる。させる。させる。 

 

             水平水平水平水平中中中中心心心心へへへへ整整整整列列列列させる。させる。させる。させる。 

 

              右端右端右端右端へ整へ整へ整へ整列列列列させる。させる。させる。させる。 

                  

上上上上端端端端へ整へ整へ整へ整列列列列させる。させる。させる。させる。 

 

             垂直垂直垂直垂直中中中中心心心心へ整へ整へ整へ整列列列列させさせさせさせる。る。る。る。 

 

             下下下下端端端端へ整へ整へ整へ整列列列列させる。させる。させる。させる。 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

備考備考備考備考：選択されたフィールドは最後に選択された：選択されたフィールドは最後に選択された：選択されたフィールドは最後に選択された：選択されたフィールドは最後に選択された 

フィールドを基フィールドを基フィールドを基フィールドを基準準準準に整に整に整に整列列列列されます。最後に選択されたされます。最後に選択されたされます。最後に選択されたされます。最後に選択された 

フィールドはフィールドはフィールドはフィールドは濃い濃い濃い濃いサイジングハンドルにて認識サイジングハンドルにて認識サイジングハンドルにて認識サイジングハンドルにて認識 

出来ます。出来ます。出来ます。出来ます。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

整列整列整列整列 

フィールドをラベルにフィールドをラベルにフィールドをラベルにフィールドをラベルに対対対対して整して整して整して整列列列列させることができます。させることができます。させることができます。させることができます。 

対象対象対象対象となるフィールドを選択し“整となるフィールドを選択し“整となるフィールドを選択し“整となるフィールドを選択し“整列列列列””””の“ラベルに整の“ラベルに整の“ラベルに整の“ラベルに整 

列列列列“にチェックを入れた後、“にチェックを入れた後、“にチェックを入れた後、“にチェックを入れた後、整整整整列列列列方法を選択して下さい。方法を選択して下さい。方法を選択して下さい。方法を選択して下さい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

             ラベルの左ラベルの左ラベルの左ラベルの左端端端端へ整へ整へ整へ整列列列列させる。させる。させる。させる。 

 

             ラベルのラベルのラベルのラベルの水平水平水平水平中中中中心心心心へ整へ整へ整へ整列列列列させるさせるさせるさせる。。。。 

 

              ラベルのラベルのラベルのラベルの右端右端右端右端へ整へ整へ整へ整列列列列させる。させる。させる。させる。 

                  

ラベルの上ラベルの上ラベルの上ラベルの上端端端端へ整へ整へ整へ整列列列列させる。させる。させる。させる。 

 

             ラベルのラベルのラベルのラベルの垂直垂直垂直垂直中中中中心心心心へ整へ整へ整へ整列列列列させる。させる。させる。させる。 

 

             ラベルの下ラベルの下ラベルの下ラベルの下端端端端へ整へ整へ整へ整列列列列させる。させる。させる。させる。 

 

クリアクリアクリアクリア 

フィールドをフィールドをフィールドをフィールドを削削削削除します。除します。除します。除します。削削削削除するフィールドを選択後、除するフィールドを選択後、除するフィールドを選択後、除するフィールドを選択後、 

キーボードのキーボードのキーボードのキーボードの”Delete”キーを押してください。キーを押してください。キーを押してください。キーを押してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

パスワード保護の使用パスワード保護の使用パスワード保護の使用パスワード保護の使用 

パスパスパスパスワワワワード保護を使用することによりード保護を使用することによりード保護を使用することによりード保護を使用することにより許許許許可されていない可されていない可されていない可されていない 

ユーザーによるラベルデザインの変更をユーザーによるラベルデザインの変更をユーザーによるラベルデザインの変更をユーザーによるラベルデザインの変更を防止防止防止防止することがすることがすることがすることが 

出来ます。出来ます。出来ます。出来ます。     

備考備考備考備考：パス：パス：パス：パスワワワワードをードをードをードを忘忘忘忘れた場合、れた場合、れた場合、れた場合、検索検索検索検索方法がありませ方法がありませ方法がありませ方法がありませんんんん。。。。 

メモしてメモしてメモしてメモしておおおおくこくこくこくことをとをとをとをお勧めお勧めお勧めお勧めします。します。します。します。 

パスワードのパスワードのパスワードのパスワードの設定設定設定設定 

1. ファイルメニューの“設定”を選択します。ファイルメニューの“設定”を選択します。ファイルメニューの“設定”を選択します。ファイルメニューの“設定”を選択します。

示されます。示されます。示されます。示されます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

2.““““ユーザーアクセスユーザーアクセスユーザーアクセスユーザーアクセス””””タブを選択します。タブを選択します。タブを選択します。タブを選択します。 

 

    ““““管理者管理者管理者管理者パスパスパスパスワワワワード”ード”ード”ード”を設定するとプログラム起動を設定するとプログラム起動を設定するとプログラム起動を設定するとプログラム起動時時時時 

にパスにパスにパスにパスワワワワードが要ードが要ードが要ードが要求求求求されます。パスされます。パスされます。パスされます。パスワワワワードをードをードをードを 

入力せ入力せ入力せ入力せずずずずに印刷限定モードとして起動することもに印刷限定モードとして起動することもに印刷限定モードとして起動することもに印刷限定モードとして起動することも 

できます。できます。できます。できます。 

    “終了パス終了パス終了パス終了パスワワワワードードードード”を設定するとを設定するとを設定するとを設定するとはプログラム終了のはプログラム終了のはプログラム終了のはプログラム終了の 

際際際際ににににパスパスパスパスワワワワードが要ードが要ードが要ードが要求求求求されます。されます。されます。されます。 

（（（（プログラムのプログラムのプログラムのプログラムの誤誤誤誤終了終了終了終了防止）防止）防止）防止） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

3. ラベルラベルラベルラベルファイルファイルファイルファイル毎毎毎毎ににににパスパスパスパスワワワワードを設定ードを設定ードを設定ードを設定することがすることがすることがすることが 

可可可可能能能能です。です。です。です。 

ファイルメニューの“ラベル設定”を選択します。ファイルメニューの“ラベル設定”を選択します。ファイルメニューの“ラベル設定”を選択します。ファイルメニューの“ラベル設定”を選択します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

“アドバンスプロパティ”タブにて“パス“アドバンスプロパティ”タブにて“パス“アドバンスプロパティ”タブにて“パス“アドバンスプロパティ”タブにて“パスワワワワードードードード 

が保護されましたが保護されましたが保護されましたが保護されました” にチェックを入れ、ラベルファイルにチェックを入れ、ラベルファイルにチェックを入れ、ラベルファイルにチェックを入れ、ラベルファイル 

を上書き保存します。を上書き保存します。を上書き保存します。を上書き保存します。    以以以以降降降降ラベルファイルを開くラベルファイルを開くラベルファイルを開くラベルファイルを開く際際際際 

には“には“には“には“管理者管理者管理者管理者パスパスパスパスワワワワード”が要ード”が要ード”が要ード”が要求求求求されます。されます。されます。されます。 

 



 

 

BC Label リファレンスガイドリファレンスガイドリファレンスガイドリファレンスガイド 

 

ファイルファイルファイルファイル｜｜｜｜新規：新規：新規：新規： 

新規ラベルフォーマットを作成します。新規ラベルフォーマットを作成します。新規ラベルフォーマットを作成します。新規ラベルフォーマットを作成します。 

 

ファイルファイルファイルファイル｜｜｜｜開く：開く：開く：開く： 

既既既既存のラベルフォーマットを開きます。存のラベルフォーマットを開きます。存のラベルフォーマットを開きます。存のラベルフォーマットを開きます。 

 

ファイルファイルファイルファイル｜｜｜｜保存：保存：保存：保存： 

ラベルフォーマットを上書ラベルフォーマットを上書ラベルフォーマットを上書ラベルフォーマットを上書き保存します。き保存します。き保存します。き保存します。 

 

ファイルファイルファイルファイル｜｜｜｜名前を付けて保存：名前を付けて保存：名前を付けて保存：名前を付けて保存： 

ラベルフォーマットに名前を付けて保存します。ラベルフォーマットに名前を付けて保存します。ラベルフォーマットに名前を付けて保存します。ラベルフォーマットに名前を付けて保存します。 

 

ファイルファイルファイルファイル｜｜｜｜閉じ閉じ閉じ閉じる：る：る：る： 

ラベルフォーマットをラベルフォーマットをラベルフォーマットをラベルフォーマットを閉じ閉じ閉じ閉じます。ます。ます。ます。 

 

ファイルファイルファイルファイル｜｜｜｜ラベル設定：ラベル設定：ラベル設定：ラベル設定： 

使用するプリンターの設定使用するプリンターの設定使用するプリンターの設定使用するプリンターの設定ややややラベルフォーマットを変更するラベルフォーマットを変更するラベルフォーマットを変更するラベルフォーマットを変更する 

場合に使用します。場合に使用します。場合に使用します。場合に使用します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

ファイルファイルファイルファイル｜｜｜｜ラベル設定ラベル設定ラベル設定ラベル設定 … プリンター構成プリンター構成プリンター構成プリンター構成 

 

 

       ：プリンター：プリンター：プリンター：プリンターをををを追加追加追加追加します。します。します。します。 

 

                            ：プリンター：プリンター：プリンター：プリンターのののの構成構成構成構成をををを変更変更変更変更します。します。します。します。 

 

                            ：：：：登録されている登録されている登録されている登録されているプリンタープリンタープリンタープリンターをををを削削削削除除除除します。します。します。します。 

 

                            ：：：：ヘヘヘヘルプルプルプルプの表示の表示の表示の表示 

 

                            ：登録されているプリンター情報：登録されているプリンター情報：登録されているプリンター情報：登録されているプリンター情報表示表示表示表示 

 

    プロパティ：プリンターのモードを設定します。プロパティ：プリンターのモードを設定します。プロパティ：プリンターのモードを設定します。プロパティ：プリンターのモードを設定します。 

 

                アドバンスプロパティ：印刷位置、カット位置のアドバンスプロパティ：印刷位置、カット位置のアドバンスプロパティ：印刷位置、カット位置のアドバンスプロパティ：印刷位置、カット位置の 

調整を行います。調整を行います。調整を行います。調整を行います。 

 



 

 

ファイルファイルファイルファイル｜｜｜｜ラベル設定ラベル設定ラベル設定ラベル設定 …ラベル寸法ラベル寸法ラベル寸法ラベル寸法 

  

 

 

幅幅幅幅   ：ラベルの幅を入力し：ラベルの幅を入力し：ラベルの幅を入力し：ラベルの幅を入力します。ます。ます。ます。 

高さ：ラベルの高さを入力し高さ：ラベルの高さを入力し高さ：ラベルの高さを入力し高さ：ラベルの高さを入力します。ます。ます。ます。 

欄欄欄欄    ：：：：ラベルラベルラベルラベル列列列列数を入力し数を入力し数を入力し数を入力します。ます。ます。ます。 

列列列列    ：ラベル行数を入力し：ラベル行数を入力し：ラベル行数を入力し：ラベル行数を入力します。ます。ます。ます。 

                水平水平水平水平ピッチピッチピッチピッチ：ラベル：ラベル：ラベル：ラベル間間間間のののの水平水平水平水平ピッチを設定します。ピッチを設定します。ピッチを設定します。ピッチを設定します。 

                垂直垂直垂直垂直ピッチピッチピッチピッチ：ラベル：ラベル：ラベル：ラベル間間間間のののの垂直垂直垂直垂直ピッチを設定します。ピッチを設定します。ピッチを設定します。ピッチを設定します。 

                レフトマージン：ラベルレフトマージン：ラベルレフトマージン：ラベルレフトマージン：ラベル左左左左端端端端にマージンを追加します。にマージンを追加します。にマージンを追加します。にマージンを追加します。 

                トップマージン：ラベル上トップマージン：ラベル上トップマージン：ラベル上トップマージン：ラベル上端端端端にマージンを追加します。にマージンを追加します。にマージンを追加します。にマージンを追加します。 

 

 

ファイルファイルファイルファイル｜｜｜｜印刷：印刷：印刷：印刷： 

ラベルフォーマットの印刷を行います。ラベルフォーマットの印刷を行います。ラベルフォーマットの印刷を行います。ラベルフォーマットの印刷を行います。 

 

ファイルファイルファイルファイル｜｜｜｜エエエエキスポート：キスポート：キスポート：キスポート： 

ラベルフォーマットイメージのラベルフォーマットイメージのラベルフォーマットイメージのラベルフォーマットイメージのエエエエキスポートを行います。キスポートを行います。キスポートを行います。キスポートを行います。 

 



 

 

 

ファイルファイルファイルファイル｜｜｜｜言語言語言語言語：：：： 

プログラム画面のプログラム画面のプログラム画面のプログラム画面の言語言語言語言語表示設定を行います。表示設定を行います。表示設定を行います。表示設定を行います。 

 

ファイルファイルファイルファイル｜｜｜｜設定：設定：設定：設定： 

表示表示表示表示ややややオプションを変更する場合に使用します。オプションを変更する場合に使用します。オプションを変更する場合に使用します。オプションを変更する場合に使用します。 

“ファイル“ファイル“ファイル“ファイル｜｜｜｜環境設定”を選択すると、環境設定”を選択すると、環境設定”を選択すると、環境設定”を選択すると、BC Label のののの 

設定が変更できるダイアログボックスが表示されます。設定が変更できるダイアログボックスが表示されます。設定が変更できるダイアログボックスが表示されます。設定が変更できるダイアログボックスが表示されます。 

ファイルファイルファイルファイル｜｜｜｜設定設定設定設定 … ディレクトリディレクトリディレクトリディレクトリ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        BC-Label で使用するで使用するで使用するで使用する各各各各種ファイルのデフォルトディレクトリを種ファイルのデフォルトディレクトリを種ファイルのデフォルトディレクトリを種ファイルのデフォルトディレクトリを 

        指指指指定します。定します。定します。定します。 

 

 

 

 

 



 

 

ファイルファイルファイルファイル｜｜｜｜設定設定設定設定 … オプションオプションオプションオプション 

 

 

            メートル単位：メートル単位：メートル単位：メートル単位： 

編集画面の表示をメートルとインチで切り替編集画面の表示をメートルとインチで切り替編集画面の表示をメートルとインチで切り替編集画面の表示をメートルとインチで切り替ええええます。ます。ます。ます。 

 

            名前で可変フィールドを名前で可変フィールドを名前で可変フィールドを名前で可変フィールドを並べ並べ並べ並べ替替替替ええええ：：：： 

            可変フィールドのデータ入力画面のフィールド順を可変フィールドのデータ入力画面のフィールド順を可変フィールドのデータ入力画面のフィールド順を可変フィールドのデータ入力画面のフィールド順を 

英英英英数字の順でソートします。数字の順でソートします。数字の順でソートします。数字の順でソートします。 

 

複複複複数の同数の同数の同数の同一一一一プリンターに印刷：プリンターに印刷：プリンターに印刷：プリンターに印刷： 

            同同同同一一一一機種及び同機種及び同機種及び同機種及び同一一一一パラメータが設定されたパラメータが設定されたパラメータが設定されたパラメータが設定された複複複複数のプリンター数のプリンター数のプリンター数のプリンター 

            への印刷を可への印刷を可への印刷を可への印刷を可能能能能にします。にします。にします。にします。 

 

パラメータを無パラメータを無パラメータを無パラメータを無視視視視してしてしてして複複複複数の同数の同数の同数の同一一一一ププププリンターに印刷：リンターに印刷：リンターに印刷：リンターに印刷： 

            登録されている全てのプリンターへの登録されている全てのプリンターへの登録されている全てのプリンターへの登録されている全てのプリンターへの複複複複数印刷を可数印刷を可数印刷を可数印刷を可能能能能にします。にします。にします。にします。 

 

 

 

 



 

 

            デフォルトバーコード：デフォルトバーコード：デフォルトバーコード：デフォルトバーコード： 

            バーコードフィールドを選択したバーコードフィールドを選択したバーコードフィールドを選択したバーコードフィールドを選択した際際際際のデフォルトバーコード種のデフォルトバーコード種のデフォルトバーコード種のデフォルトバーコード種 

            を選択します。を選択します。を選択します。を選択します。 

 

ファイルファイルファイルファイル｜｜｜｜設定設定設定設定 … ユーザーアクセスユーザーアクセスユーザーアクセスユーザーアクセス 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

            パスパスパスパスワワワワードの設定を行います。ードの設定を行います。ードの設定を行います。ードの設定を行います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ファイルファイルファイルファイル｜｜｜｜設定設定設定設定 … フィールドフォーマットキャラクターフィールドフォーマットキャラクターフィールドフォーマットキャラクターフィールドフォーマットキャラクター 

 

 

このダイアログボックスによりこのダイアログボックスによりこのダイアログボックスによりこのダイアログボックスにより BC Label のののの 

ディフォルトフォーマットキャラクターを変更するディフォルトフォーマットキャラクターを変更するディフォルトフォーマットキャラクターを変更するディフォルトフォーマットキャラクターを変更する 

事が出来ます。事が出来ます。事が出来ます。事が出来ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

ファイルファイルファイルファイル｜｜｜｜設定設定設定設定… ログログログログ 

 

 

印刷のログ印刷のログ印刷のログ印刷のログ：：：： 

印刷のログを行います。印刷のログを行います。印刷のログを行います。印刷のログを行います。 

 

可変可変可変可変データのログ：データのログ：データのログ：データのログ： 

可変可変可変可変データデータデータデータ情報情報情報情報のログを行います。のログを行います。のログを行います。のログを行います。 

 

デバイスのログ：デバイスのログ：デバイスのログ：デバイスのログ： 

使用プリンターのログを行います。使用プリンターのログを行います。使用プリンターのログを行います。使用プリンターのログを行います。 

 

プログラム開始プログラム開始プログラム開始プログラム開始のログのログのログのログ：：：： 

プログラム開始プログラム開始プログラム開始プログラム開始時間時間時間時間のログを行います。のログを行います。のログを行います。のログを行います。 

 

プログラムプログラムプログラムプログラム停止停止停止停止のログのログのログのログ：：：： 

プログラムプログラムプログラムプログラム停止停止停止停止時間時間時間時間のログを行います。のログを行います。のログを行います。のログを行います。 

 



 

 

     

ホホホホーム：ーム：ーム：ーム： 

ラベルの編集を行います。ラベルの編集を行います。ラベルの編集を行います。ラベルの編集を行います。 

 

 

                貼貼貼貼付：付：付：付： 

                クリップボードからのクリップボードからのクリップボードからのクリップボードからの貼貼貼貼付を行います。付を行います。付を行います。付を行います。 

 

印刷後印刷後印刷後印刷後処理処理処理処理：：：： 

選択したフィールドの切り取りを行います。選択したフィールドの切り取りを行います。選択したフィールドの切り取りを行います。選択したフィールドの切り取りを行います。 

 

コピー：コピー：コピー：コピー： 

選択したフィールドを選択したフィールドを選択したフィールドを選択したフィールドをクリップボードにクリップボードにクリップボードにクリップボードにコピーします。コピーします。コピーします。コピーします。 

 

取り取り取り取り消消消消し：し：し：し： 

直直直直前に行った操作を取り前に行った操作を取り前に行った操作を取り前に行った操作を取り消消消消します。します。します。します。 

 

ややややりりりり直直直直し：し：し：し： 

直直直直前に行った操作を前に行った操作を前に行った操作を前に行った操作を繰繰繰繰りりりり返返返返します。します。します。します。 

 

印刷：印刷：印刷：印刷： 

ラベルの印刷を行います。ラベルの印刷を行います。ラベルの印刷を行います。ラベルの印刷を行います。 

 

テキスト：テキスト：テキスト：テキスト： 

テキストフィールドを作成します。テキストフィールドを作成します。テキストフィールドを作成します。テキストフィールドを作成します。 

 



 

 

 

バーコード：バーコード：バーコード：バーコード： 

バーコードフィールドを作成します。バーコードフィールドを作成します。バーコードフィールドを作成します。バーコードフィールドを作成します。 

 

グラフィック：グラフィック：グラフィック：グラフィック： 

グラフィックフィールドを作成します。グラフィックフィールドを作成します。グラフィックフィールドを作成します。グラフィックフィールドを作成します。 

 

図形図形図形図形：：：： 

図形図形図形図形フィールドを作成します。フィールドを作成します。フィールドを作成します。フィールドを作成します。 

 

整整整整列列列列：：：： 

選択したフィールドの整選択したフィールドの整選択したフィールドの整選択したフィールドの整列列列列を行います。を行います。を行います。を行います。 

 

回転回転回転回転：：：： 

選択したフィールドを選択したフィールドを選択したフィールドを選択したフィールドを回転回転回転回転させます。させます。させます。させます。 

 

順順順順序序序序：：：： 

選択したフィールドのレイ選択したフィールドのレイ選択したフィールドのレイ選択したフィールドのレイヤヤヤヤーを設定します。ーを設定します。ーを設定します。ーを設定します。 

 

固定：固定：固定：固定： 

選択したフィールドを固定します。選択したフィールドを固定します。選択したフィールドを固定します。選択したフィールドを固定します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

データ：データ：データ：データ： 

フィールドデータの設定を行います。フィールドデータの設定を行います。フィールドデータの設定を行います。フィールドデータの設定を行います。 

 

 

最初：最初：最初：最初： 

データベースの最初のレコード表示します。データベースの最初のレコード表示します。データベースの最初のレコード表示します。データベースの最初のレコード表示します。 

 

前へ：前へ：前へ：前へ： 

一つ一つ一つ一つ前のレコードを表示します。前のレコードを表示します。前のレコードを表示します。前のレコードを表示します。 

 

次へ：次へ：次へ：次へ： 

次のレコードを表示します。次のレコードを表示します。次のレコードを表示します。次のレコードを表示します。 

 

最後：最後：最後：最後： 

最後のレコードを表示します。最後のレコードを表示します。最後のレコードを表示します。最後のレコードを表示します。 

 

データソースデータソースデータソースデータソース(ODBC)：：：： 

データベースの設定を行います。データベースの設定を行います。データベースの設定を行います。データベースの設定を行います。 

 

フォーフォーフォーフォーミミミミュラ：ュラ：ュラ：ュラ： 

ラベルに使用するフォーラベルに使用するフォーラベルに使用するフォーラベルに使用するフォーミミミミュラを設定します。ュラを設定します。ュラを設定します。ュラを設定します。 

 

全てのフィールド固定：全てのフィールド固定：全てのフィールド固定：全てのフィールド固定： 

全フィールドのデータタイプを固定します。全フィールドのデータタイプを固定します。全フィールドのデータタイプを固定します。全フィールドのデータタイプを固定します。 



 

 

 

カウンタカウンタカウンタカウンター情報：ー情報：ー情報：ー情報： 

プリンターのカウンター機プリンターのカウンター機プリンターのカウンター機プリンターのカウンター機能能能能情報情報情報情報をををを表示します。表示します。表示します。表示します。 

 

ビビビビュー：ュー：ュー：ュー： 

編集画面の表示設定を行います。編集画面の表示設定を行います。編集画面の表示設定を行います。編集画面の表示設定を行います。 

 

 

        ズームイン：ズームイン：ズームイン：ズームイン： 

        画面画面画面画面表示を拡表示を拡表示を拡表示を拡大大大大します。します。します。します。 

 

        ズームアウト：ズームアウト：ズームアウト：ズームアウト： 

        画面画面画面画面表示を表示を表示を表示を縮小縮小縮小縮小します。します。します。します。 

 

        ズームオール：ズームオール：ズームオール：ズームオール： 

        ラベル全ラベル全ラベル全ラベル全体体体体を表示します。を表示します。を表示します。を表示します。 

 

        ズームズームズームズーム１００％１００％１００％１００％：：：： 

        画面画面画面画面表示をデフォルトに戻します。表示をデフォルトに戻します。表示をデフォルトに戻します。表示をデフォルトに戻します。 

 

        表示表示表示表示９０９０９０９０度度度度回転回転回転回転：：：： 

        画面画面画面画面表示を表示を表示を表示を９０９０９０９０度度度度回転回転回転回転します。します。します。します。 

 

        表示表示表示表示１８０１８０１８０１８０度度度度回転回転回転回転：：：： 

        画面表示を画面表示を画面表示を画面表示を１８０１８０１８０１８０度度度度回転回転回転回転します。します。します。します。 

 



 

 

 

        回転回転回転回転表示取り表示取り表示取り表示取り消消消消し：し：し：し： 

        画面の画面の画面の画面の回転回転回転回転表示を取り表示を取り表示を取り表示を取り消消消消します。します。します。します。 

 

        ルールールールーラー：ラー：ラー：ラー： 

ルーラーを表示します。ルーラーを表示します。ルーラーを表示します。ルーラーを表示します。 

 

グリッド：グリッド：グリッド：グリッド： 

グリッドを表示します。グリッドを表示します。グリッドを表示します。グリッドを表示します。 

 

フィールド境フィールド境フィールド境フィールド境界界界界：：：： 

フィールドの境フィールドの境フィールドの境フィールドの境界線界線界線界線を表示します。を表示します。を表示します。を表示します。 

 

データベースフィールド：データベースフィールド：データベースフィールド：データベースフィールド： 

リンクされているデータベースフィールド名を表示します。リンクされているデータベースフィールド名を表示します。リンクされているデータベースフィールド名を表示します。リンクされているデータベースフィールド名を表示します。 

 

アレンジ：アレンジ：アレンジ：アレンジ： 

ウインドウズアレンジを設定します。ウインドウズアレンジを設定します。ウインドウズアレンジを設定します。ウインドウズアレンジを設定します。 

 

ドッキングドッキングドッキングドッキング窓窓窓窓：：：： 

フィールドリスト、フィールドステータス及びデータベースフィールドリスト、フィールドステータス及びデータベースフィールドリスト、フィールドステータス及びデータベースフィールドリスト、フィールドステータス及びデータベース 

情報情報情報情報の表示を行います。の表示を行います。の表示を行います。の表示を行います。 

 

 

         

         

 

 

 

 

 



 

 

PART 2: ASCII Server 





 

 

  

ASCII Server とはとはとはとは 

ASCII  Server は BC Label に付属するサーバーモジュール 

で 住所ラベルや製品ラベル等、ラベル単位でデータを変

更させたい場合に使用します。 

ラベル上に印刷される情報はデータファイルから供給され 

ます。住所禄ラベルを印刷する場合は顧客リスト等が、 

製品ラベルを印刷する場合は製造番号、製品名、色、 

バーコード等がデータファイルとして使用されます。 

データファイルは主に一行のテキストファイル 

(.txt フォーマット)です。データはそれぞれ主に 

セミコロンなどの句読点、又はレコード（ライン）の 

各フィールドへの固定長によって分割されます。 

データファイルは自分で作成する事も出来ますし、 

他のアプリケーション又はデータベースからのものを 

.txt ファイルタイプ拡張子をつけてＰＣに保存すること 

もできます。 

 

                 データファイル            ラベルテンプレート            印刷ラベル 

 

 

 

 

 

 

 



 

  

 

ASCII Server の起動：の起動：の起動：の起動： 

下記画面が表示されます。下記画面が表示されます。下記画面が表示されます。下記画面が表示されます。 

 

 

ファイルメニュー：ファイルメニュー：ファイルメニュー：ファイルメニュー： 

 

                 

        新規：新規：新規：新規： 

        新規新規新規新規 ASCII サーバー設定ファイルを作成します。サーバー設定ファイルを作成します。サーバー設定ファイルを作成します。サーバー設定ファイルを作成します。 

 

        Ascii サーバー設定ファイルを開く：サーバー設定ファイルを開く：サーバー設定ファイルを開く：サーバー設定ファイルを開く： 

        既存の既存の既存の既存の ASCII サーバー設定ファイルを開きます。サーバー設定ファイルを開きます。サーバー設定ファイルを開きます。サーバー設定ファイルを開きます。 

 

 



 

 

  

 

        Ascii サーバー設定ファイル保存：サーバー設定ファイル保存：サーバー設定ファイル保存：サーバー設定ファイル保存： 

        ASCII サーバー設定ファイルを保存します。サーバー設定ファイルを保存します。サーバー設定ファイルを保存します。サーバー設定ファイルを保存します。 

 

        印刷：印刷：印刷：印刷： 

        ASCII サーバーで印刷を行います。サーバーで印刷を行います。サーバーで印刷を行います。サーバーで印刷を行います。 

 

        ファイル検知サーバー開始：ファイル検知サーバー開始：ファイル検知サーバー開始：ファイル検知サーバー開始： 

        ASCII サーバーのファイル検知機能を使って印刷を開始します。サーバーのファイル検知機能を使って印刷を開始します。サーバーのファイル検知機能を使って印刷を開始します。サーバーのファイル検知機能を使って印刷を開始します。 

 

        ファイル検知サーバー停止：ファイル検知サーバー停止：ファイル検知サーバー停止：ファイル検知サーバー停止： 

        ファイル検知機能を停止します。ファイル検知機能を停止します。ファイル検知機能を停止します。ファイル検知機能を停止します。 

 

        終了：終了：終了：終了： 

         ASCII サーバーを終了します。サーバーを終了します。サーバーを終了します。サーバーを終了します。 

 

 

設定メニュー：設定メニュー：設定メニュー：設定メニュー： 

 

 

データファイル設定：データファイル設定：データファイル設定：データファイル設定： 

使用するデータベースファイ使用するデータベースファイ使用するデータベースファイ使用するデータベースファイルの設定を行います。ルの設定を行います。ルの設定を行います。ルの設定を行います。 

 

データフィールド設定：データフィールド設定：データフィールド設定：データフィールド設定： 

使用するデータベースファイルのフィールド名を設定します。使用するデータベースファイルのフィールド名を設定します。使用するデータベースファイルのフィールド名を設定します。使用するデータベースファイルのフィールド名を設定します。 



 

  

 

ラベル設定：ラベル設定：ラベル設定：ラベル設定： 

使用するラベルフォーマットを設定します。使用するラベルフォーマットを設定します。使用するラベルフォーマットを設定します。使用するラベルフォーマットを設定します。 

 

オプション：オプション：オプション：オプション： 

ファイル検知機能をファイル検知機能をファイル検知機能をファイル検知機能を使った印刷の詳細を設定します。使った印刷の詳細を設定します。使った印刷の詳細を設定します。使った印刷の詳細を設定します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

  

 

ASCII Server による印刷例：による印刷例：による印刷例：による印刷例： 

 

 

１．メモ帳等でデータベースファイルを作成し１．メモ帳等でデータベースファイルを作成し１．メモ帳等でデータベースファイルを作成し１．メモ帳等でデータベースファイルを作成し C ドライブのドライブのドライブのドライブの 

Test フォルダに保存しまフォルダに保存しまフォルダに保存しまフォルダに保存します。す。す。す。 

        (例：国名及び首都でフィールド間はセミコロンで区切ります。）例：国名及び首都でフィールド間はセミコロンで区切ります。）例：国名及び首都でフィールド間はセミコロンで区切ります。）例：国名及び首都でフィールド間はセミコロンで区切ります。） 

         

 

 

２．２．２．２．ASCII Server を起動し“新規”を選択します。を起動し“新規”を選択します。を起動し“新規”を選択します。を起動し“新規”を選択します。 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

  

３．ファイル名３．ファイル名３．ファイル名３．ファイル名”Example”を付けて“保存”を押します。を付けて“保存”を押します。を付けて“保存”を押します。を付けて“保存”を押します。 

 

 

４．データベースを保存した“ディレクトリ”及び使用するデータ４．データベースを保存した“ディレクトリ”及び使用するデータ４．データベースを保存した“ディレクトリ”及び使用するデータ４．データベースを保存した“ディレクトリ”及び使用するデータ 

        ベースファイル“データファイル”を選択し“ベースファイル“データファイル”を選択し“ベースファイル“データファイル”を選択し“ベースファイル“データファイル”を選択し“OK”を押します。を押します。を押します。を押します。 

 

 



 

 

  

５．下記画面が表示されますのでフィールド名を編集し５．下記画面が表示されますのでフィールド名を編集し５．下記画面が表示されますのでフィールド名を編集し５．下記画面が表示されますのでフィールド名を編集し 

““““OK”を押します。を押します。を押します。を押します。 

 

 

 

６．下記画面が表示されますので“新規ラベル”ボタンを押し６．下記画面が表示されますので“新規ラベル”ボタンを押し６．下記画面が表示されますので“新規ラベル”ボタンを押し６．下記画面が表示されますので“新規ラベル”ボタンを押し 

”Label Name”にラベル名にラベル名にラベル名にラベル名”Example”を入力し“を入力し“を入力し“を入力し“OK”を押します。を押します。を押します。を押します。 

 



 

  

 

７．”ラベル編集“ボタ７．”ラベル編集“ボタ７．”ラベル編集“ボタ７．”ラベル編集“ボタンを押します。ンを押します。ンを押します。ンを押します。 

 

 

 

８．ラベル編集画面が表示されます。８．ラベル編集画面が表示されます。８．ラベル編集画面が表示されます。８．ラベル編集画面が表示されます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

  

 

９．９．９．９．“シングルラインテキスト”を選択します。“シングルラインテキスト”を選択します。“シングルラインテキスト”を選択します。“シングルラインテキスト”を選択します。 

 

 

 

１０．“タイプ”より“サーバープログラム”を選択すると１０．“タイプ”より“サーバープログラム”を選択すると１０．“タイプ”より“サーバープログラム”を選択すると１０．“タイプ”より“サーバープログラム”を選択すると 

                フィールド名にステップ５で編集したフィールド名がフィールド名にステップ５で編集したフィールド名がフィールド名にステップ５で編集したフィールド名がフィールド名にステップ５で編集したフィールド名が 

                表示されます。表示されます。表示されます。表示されます。 

 

 

 

 

 

 

 



 

  

 

１１．フィールド名から“国名”を選択し“１１．フィールド名から“国名”を選択し“１１．フィールド名から“国名”を選択し“１１．フィールド名から“国名”を選択し“OK”を押します。を押します。を押します。を押します。 

 

 

 

１２．編集画面に“国名”を最初のレコード“日本”が表示されます。１２．編集画面に“国名”を最初のレコード“日本”が表示されます。１２．編集画面に“国名”を最初のレコード“日本”が表示されます。１２．編集画面に“国名”を最初のレコード“日本”が表示されます。 

 

 

 



 

 

  

１３．“シングルラインテキスト”フィールドをもう一つ作成し１３．“シングルラインテキスト”フィールドをもう一つ作成し１３．“シングルラインテキスト”フィールドをもう一つ作成し１３．“シングルラインテキスト”フィールドをもう一つ作成し 

                “フィール“フィール“フィール“フィールド名”から“首都”を選択します。ド名”から“首都”を選択します。ド名”から“首都”を選択します。ド名”から“首都”を選択します。 

 

 

 

１４．ラベル上に二つのフィールド“国名”と“首都”が１４．ラベル上に二つのフィールド“国名”と“首都”が１４．ラベル上に二つのフィールド“国名”と“首都”が１４．ラベル上に二つのフィールド“国名”と“首都”が表示されます。表示されます。表示されます。表示されます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

  

１５．完成したラベルを“保存”して１５．完成したラベルを“保存”して１５．完成したラベルを“保存”して１５．完成したラベルを“保存”してラベルラベルラベルラベル編集画面を閉じます。編集画面を閉じます。編集画面を閉じます。編集画面を閉じます。 

            （右上の（右上の（右上の（右上の X をクリックして編集画面を閉じます。）をクリックして編集画面を閉じます。）をクリックして編集画面を閉じます。）をクリックして編集画面を閉じます。） 

 

 

 

１６．ラベルのプレビュー画面が表示されますので“１６．ラベルのプレビュー画面が表示されますので“１６．ラベルのプレビュー画面が表示されますので“１６．ラベルのプレビュー画面が表示されますので“OK”で閉じます。で閉じます。で閉じます。で閉じます。 

 

 



 

 

  

１７．“印刷”を押します。１７．“印刷”を押します。１７．“印刷”を押します。１７．“印刷”を押します。 

 

 

 

１８．印刷ダイアログが表示されますのでレコードを選択し“１８．印刷ダイアログが表示されますのでレコードを選択し“１８．印刷ダイアログが表示されますのでレコードを選択し“１８．印刷ダイアログが表示されますのでレコードを選択し“OK” 

            を押して印刷を実行します。を押して印刷を実行します。を押して印刷を実行します。を押して印刷を実行します。 

 

 

 



 

  

１１１１９９９９．”終了“を押して印刷を終了します。．”終了“を押して印刷を終了します。．”終了“を押して印刷を終了します。．”終了“を押して印刷を終了します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

  

ファイル検知機能による印刷ファイル検知機能による印刷ファイル検知機能による印刷ファイル検知機能による印刷例：例：例：例： 
 

データベースファイルをトリガとして自動的に印刷を実行させるデータベースファイルをトリガとして自動的に印刷を実行させるデータベースファイルをトリガとして自動的に印刷を実行させるデータベースファイルをトリガとして自動的に印刷を実行させる 

モードです。モードです。モードです。モードです。    設定したフォルダにファイルが作成されると設定したフォルダにファイルが作成されると設定したフォルダにファイルが作成されると設定したフォルダにファイルが作成されると 

自動的に印刷が実行されます。自動的に印刷が実行されます。自動的に印刷が実行されます。自動的に印刷が実行されます。 

 

 

１．１．１．１．ASCII Server を起動し“を起動し“を起動し“を起動し“Ascii サーバー設定ファイルを開く”サーバー設定ファイルを開く”サーバー設定ファイルを開く”サーバー設定ファイルを開く” 

        から使用するから使用するから使用するから使用する ASV ファイルファイルファイルファイル(Example.asv)を開きます。を開きます。を開きます。を開きます。 

 

 

２．２．２．２．“ファイル検知サーバー開始”を選択します。“ファイル検知サーバー開始”を選択します。“ファイル検知サーバー開始”を選択します。“ファイル検知サーバー開始”を選択します。 

 

 



 

  

 

３．３．３．３．表示が“ファイル検知サーバー：起動中”に切り替わり表示が“ファイル検知サーバー：起動中”に切り替わり表示が“ファイル検知サーバー：起動中”に切り替わり表示が“ファイル検知サーバー：起動中”に切り替わり 

        印刷が実行されます。印刷が実行されます。印刷が実行されます。印刷が実行されます。 

 

 

 

４．４．４．４．印刷が実行されるとトリガファイル（データベースファイル）印刷が実行されるとトリガファイル（データベースファイル）印刷が実行されるとトリガファイル（データベースファイル）印刷が実行されるとトリガファイル（データベースファイル） 

        がフォルダから削除されます。がフォルダから削除されます。がフォルダから削除されます。がフォルダから削除されます。 

        トリガファイル（データベースファイル）をフォルダにコピートリガファイル（データベースファイル）をフォルダにコピートリガファイル（データベースファイル）をフォルダにコピートリガファイル（データベースファイル）をフォルダにコピー 

        すると再度印刷が実行されます。すると再度印刷が実行されます。すると再度印刷が実行されます。すると再度印刷が実行されます。 

 

 

 



 

 

  

 

５．５．５．５．印刷を終了する場合は“ファイル検知サーバー停止”を選択印刷を終了する場合は“ファイル検知サーバー停止”を選択印刷を終了する場合は“ファイル検知サーバー停止”を選択印刷を終了する場合は“ファイル検知サーバー停止”を選択 

        します。します。します。します。 

 

 

 

６．６．６．６．表示が“ファイル検知サーバー：停止中”に切り替わりますので表示が“ファイル検知サーバー：停止中”に切り替わりますので表示が“ファイル検知サーバー：停止中”に切り替わりますので表示が“ファイル検知サーバー：停止中”に切り替わりますので 

        “終了”を押して印刷を終了します。“終了”を押して印刷を終了します。“終了”を押して印刷を終了します。“終了”を押して印刷を終了します。 
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